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O NSMEST ABEX 23 900,0008 900 1,000 A100
301 LBt aE 4,500 9,640 A5, 140
09 BAAHI B A 4,500 9,640 A5, 140
O NHASI=SNEAM 20 &4 4+
A 3,500,000 3,500 3,640 A140
O NHASSNEAM s 4TS
2% o™ 0 5,000 A5,000
XIS ALEI A Bl A S T AR ES 601,755 581,236 20,519
X 481,404 464,989 16,415
= 48,139 46,499 1,640
2 72,212 69,748 2,464
201 et | 435 0 435
X 348 0 348
= 3 0 35
2 52 0 52
01 AFR 22| H] 435 0 435
O XAASMBIASTAY 2t
435,0008 * 14l 435 0 435
X 348 0 348
< 3 0 35
= 52 0 52
202 04t 1,440 0 1,440
X 1,152 0 i, 152
= 115 0 115
2 173 0 173
01 =Lio1 bl 1,440 0 1,440
O NAMENUIASTAY £ 04t
20,0008 * 6% * 123] 1,440 0 1,440
X 1,152 0 1,152
= 115 0 115
2 173 0 173




2N

X{ XH -
S =

=7
NEEMSIETESE

S ASA =R

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 A 599,880 581,236 18,644
Xl 479,904 464,989 14,915
=) 47,989 46,499 1,490
= 71,987 69,748 2,239
05 RIZtE = 599,880 581,236 18,644
O XNYASI MHIA S XA (397Y)
2 & 599,880,000 599,880 581,236 18,644
Xl 479,904 464,989 14,915
=) 47,989 46,499 1,490
i 71,987 69,748 2,239
SSAASXNELEMA N 52,900 0 52,900
= 28,743 0 28,743
s 24,157 0 24,157
101 1Al 42,900 0 42,900
= 28,743 0 28,743
= 14,157 0 14,157
04 JI2ZtHNZ22 a2+ 42,900 0 42,900
O SSAASANEEMANE SHS 22X
olAHI (1Y) 1,300,000& * 11H * 33 42,900 0 42,900
= 28,743 0 28,743
a 14,157 0 14,157
201 Let24E] 10,000 0 10,000
03 A2 I 10,000 0 10,000
O SXdEMH He A& S
10,000,000& = 14l 10,000 0 10,000
AN ERRFA 2l 0 5,760 A5,760
301 et d=s 0 5,760 A5,760
0B MBI ERRIABH= 0 5,760 A5,760
O 4l 23 0¥ 0 5,760 25,760
FHAHSXE 345,902 530,564 N 184,662
= 188,436 328,960 A 140,524
=) 26,149 43,714 A 17,565
a 131,317 157,890 A 26,573
NHESA2E 123,623 132,631 A 9,008
= 22,997 22,997 0
=) 4,469 4,469 0
= 96,157 105, 165 A 9,008
H2SA2E 109,082 115,252 N6,170
= 22,110 22,110 0
= 86,972 93,142 26,170
201 Let24E] 45,210 48,200 A2,990
01 AFR2t2lHl 40,210 43,200 22,990
O NESMNIERFE SASX 7Y
2 & 400,000& 400 440 A40




2N
X ZH -
L= B

el

S
SSENE
AZ N2

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O =g oA a s=22 4]
A 3,150,0002 3,150 3,500 A350
O NASA HETL NV HF 3,600,002 3,600 4,000 A400
O MASAX 2% 2 2 7
23 800,0002 800 1,000 A200
O MEAZA SHA 2% 225 2
23 800,0002 800 1,000 A200
O HoHE Lord MM
33 15,000,002 15,000 16,800 A1,800
202 04t 2,160 2,400 £.240
01 =Ly o1 bl 2,160 2,400 £.240
O HYEAZS =7 ol ZF 2,160,002 2,160 2,400 £240
301 LB A2 16,460 19,400 A2,940
09 S AMAIHI 2 & 3 16,460 19,400 £2,940
O RASAX 23l AT 24
A#H 2,000,002 2,000 2,800 A800
O HASE ZSAZXA NAZAK S|
A#H 1,260,0002 1,260 1,400 A140
O NYSANUE L DSELT 24
A 1,500,000 1,500 2,000 A500
O SIS AR 24l bl 23 500,0008 500 1,500 A1,000
O PHEQUA HRSAX 22 AH24
A 10,000,0008 10,000 10,500 A500
NSNS X2 8,267 9,167 A900
< 2,750 2,750 0
2 5,517 6,417 A900
301 LB A2 8,267 9,167 A900
< 2,750 2,750 0
2 5,517 6,417 £900
09 BAAHI R A 8,267 9,167 £900
O NAZABLEN A 8,267,000% 8,267 9,167 £900
= 2,750 2,750 0
2 5,517 6.417 £900
Hsg, JlsY NRSAHHAR 3,000 3,438 £438
= 1,719 1,719 0
2 1,281 1,719 £438
206 T2 | 3,000 3,438 £438
= 1,719 1,719 0
2 1,281 1,719 £438
01 M2 bl 3,000 3,438 £438
O SAZS WEH X FH 3,000,000 3,000 3,438 £438
< 1,719 1,719 0
2 1,281 1,719 £438
MEBTUYIMELDLHE 1,500 3,000 A1,500
301 LB A2 1,500 3,000 A1,500




2N =X
Ha: HUH SN
Sel: HESASY (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
09 B AMAIHI 24 3 1,500 3,000 A 1,500
O EBAFMDAUES 938 S BN 2
o 2 500,0008 500 1,000 A500
O EBAFMDUES 228 FHT 24
ZE 1,000,0002 1,000 2,000 A 1,000
2NN A 222,279 397,933 A 175,654
2 165,439 305,963 A 140,524
< 21,680 39,245 A7 ,565
2 35,160 52,725 A1T7,565
ASTNNAAY 2 222,279 397,933 A175,654
2 165,439 305,963 A 140,524
< 21,680 39,245 A17,565
2 35,160 52,725 A1T7,565
301 LB A2 206,799 382,453 A175,654
2 165,439 305,963 A 140,524
= 20,680 38,245 A17,565
2 20,680 38,245 A17,565
IREEEEELE 206,799 382,453 A175,654
O AS =X AL (41394 7)
A#E 206,799,0008 206,799 382,453 A175,654
2 165,439 305,963 A 140,524
= 20,680 38,245 A1T7,565
2 20,680 38,245 A1T7,565
ZOHQl ASI=X B 5,635,955 5,512,450 123,505
2 3,602,265 3,557,362 64,903
= 700,724 687,005 13,719
2 1,312,966 1,268,083 44,883
HOHOl MEOIN X R 2,555,596 2,679,009 A 123,413
2 1,672,135 1,766,600 £94,465
< 369,593 384,067 A14,474
2 513,868 528,342 A14,474
ZOHQl MEOIN X & 66,730 66,730 0
= 9,900 9,900 0
Z 56,830 56,830 0
307 QI2+0| 35,000 35,000 0
= 9,900 9,900 0
2 25,100 25, 100 0
05 2I2t9IEt 3 0 35,000 35,000
O Zohel BMOANS NAME 29  ZF 02 0 35,000 35,000
= 0 9,900 9,900
2 0 25,100 A25,100
RN NEEE-EX-TES 35,000 0 35,000
O HOHQ HolAS NAHMEH SH(USHH)
35,000,0002 35,000 0 35,000
= 9,900 0 9,900
2 25,100 0 25,100
HOHQl 2 X2l AbeS 265,086 253,548 11,538




2N
X ZH -
L= B

el

=7 A
Zohel ABISX B0
ZOHOl M EOIE X @

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

= 126,774 126,774 0

= 69,156 63,387 5,769

i 69, 156 63,387 5,769

101 14l 262,734 251,196 11,538

= 125,598 125,598 0

=) 68,568 62,799 5,769

i 68,568 62,799 5,769

04 JIZtHZ22 a2+ 262,734 251,196 11,538
O Ze & -HaEFE0] AA4H(13Y)

23 210,150,000 210,150 198,612 11,538

= 99,306 99,306 0

= 55,422 49,653 5,769

s 55,422 49,653 5,769

NS (I =2 ) 163,222 298,173 A 134,951

= 114,256 208,721 A 94,465

=) 24,483 44,726 N 20,243

i 24,483 44,726 N 20,243

301 et a s 163,222 298,173 A 134,951

= 114,256 208,721 A 94,465

=) 24,483 44,726 N 20,243

i 24,483 44,726 N 20,243

01 AR 2& A =063 163,222 298,173 A 134,951

O BM=<OI===27) 163,222 298,173 A 134,951

- J===Xk 2 & 163,222,000 163,222 163,222 0

= 114,256 114,256 0

= 24,483 24,483 0

[ia 24,483 24,483 0

— X, AlE, Zoots 32 03 0 134,951 A 134,951

= 0 94,465 A 94,465

< 0 20,243 A 20,243

= 0 20,243 A 20,243

ZOoHel AlE XI& 2,890,556 2,790,339 100,217

= 1,855,665 1,790,762 64,903

< 310,433 302,938 7,495

i 724,458 696,639 27,819

T MEANL 29 2,652,867 2,573,850 79,017

= 1,810,065 1,755,762 54,303

< 278,133 275,938 2,195

s 564,669 542,150 22,519

307 21201 A 2,652,867 2,573,850 79,017

= 1,810,065 1,755,762 54,303

< 278,133 275,938 2,195

s 564,669 542,150 22,519

05 BIZHRIE 3 2,645,207 2,573,850 71,357

O ZoHe MEAE 24

33 2,585,807,000& 2,585,807 2,508,230 77,577

= 1,810,065 1,755,762 54,303

< 232,723 225,740 6,983

[e)}
|




2N =R
M Zojel ABI=X S0

Selr ZoH Al X (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 543,019 526,728 16,291
O ZOHQI AlE BALN SE9(55%)
Z & 59,400,000 59,400 57,960 1,440
=) 41,580 46,368 N4,788
= 17,820 11,592 6,228
O ZoHQ MEAE 2FH 2AH (1)
33 0¥ 0 2,660 A 2,660
=) 1,330 A 1,330
s 0 1,330 A 1,330
O ZOH HAE E2X =) =
23 0¥ 0 5,000 A5,000
= 0 2,500 A 2,500
s 0 2,500 A2,500
10 A SXAEHE2SHIEX 7,660 0 7,660
O ZOHQ MEALE 2F 2AH (NS - S
#Ha) 2,660,000 2,660 0 2,660
=) 1,330 0 1,330
s 1,330 0 1,330
O ZoHe HEAIE EaX =) =
5,000,000& 5,000 5,000
= 2,500 0 2,500
s 2,500 0 2,500
ZOHQUMEAL JIsE2S 91,200 70,000 21,200
= 45,600 35,000 10,600
) 22,800 17,500 5,300
i 22,800 17,500 5,300
402 RIZEX201 ™ 91,200 70,000 21,200
= 45,600 35,000 10,600
=) 22,800 17,500 5,300
e 22,800 17,500 5,300
01 g2t tEAMSEE 91,200 70,000 21,200
O ZHAMEANL JIsEZ
Z & 91,200,000 91,200 70,000 21,200
= 45,600 35,000 10,600
= 22,800 17,500 5,300
[ia 22,800 17,500 5,300
ZOoHe =X 52 53,942 43,102 10,840
ZoHe =X =24 53,942 43,102 10,840
201 Let24E] 3,832 4,492 A 660
01 AFR 22l 2,512 3,172 A 660
O oo & J18 g2 2 MA(SY A
H3E) 2E 0& 0 660 A 660
202 Oddl 1,800 2,800 A 1,000
01 S LHOYI 1,800 2,800 21,000
O HoHQ 2 &AL & A 2 odl(22)
2 & 900,000& 900 1,000 A 100




2N =R
M Zojel ABI=X S0

Sl ZojQ =X S CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Husz
O ZHAHSNAME 23X (0128 ) 2]
25 &0l 23 900,0002 900 1,800 £900
307 QI2t0| ® 27,500 15,000 12,500
04 BIZHSHAAL B 27,500 15,000 12,500
ZojoIes gsEEA Y
2,500,0008 * 54 12,500 0 12,500
ZoHols DET25H0ITHA S2I| X 910 0 910
= 455 0 455
2 455 0 455
ZOHOIE DET2GH0ITHA S2I| N 910 0 910
= 455 0 455
2 455 0 455
301 YetE A 910 0 910
= 455 0 455
2 455 0 455
IREEFERYE! 910 0 910
O B8 DHER SH0IHA S2)| Xg
91,0002 * 10% 910 0 910
= 455 0 455
2 455 0 455
ZOHS G (XA, Al&) 134,951 0 134,951
= 94,465 0 94,465
= 20,243 0 20,243
2 20,243 0 20,243
DOHSL (XA, AL, ZOHOtS) 134,951 0 134,951
= 94,465 0 94,465
= 20,243 0 20,243
2 20,243 0 20,243
301 YprB A 134,951 0 134,951
2 94,465 0 94,465
= 20,243 0 20,243
2 20,243 0 20,243
NEEFERYE! 134,951 0 134,951
O HH4 (MR, AE, BH+L)-2H X
ARY HRAYEL 134,951,0002 134,951 0 134,951
= 94,465 0 94,465
< 20,243 0 20,243
2 20,243 0 20,243
= IPJE SRR 6,731,918 6,676,982 54,936
=2 5,245,333 5,202,584 42,749
p 73,708 73,708 0
= 663,602 656.848 6.844
2 749,185 743,842 5,343
HASS 2N 4H2Y 4,914,065 4,864,223 49,842
=2 3,890,561 3,851,887 38,674
= 480,725 474,391 6,334
2 542,779 537,945 4,834




SH: =X
M ZOD|ZMESR
Hel MASS 2N HAEF (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
w=Es0 110,228 142,048 A 31,820
= 88,182 113,638 A 25,456
=) 11,023 14,205 N 3,182
= 11,023 14,205 A 3,182
301 et d =S 110,228 142,048 A 31,820
= 88,182 113,638 A 25,456
=) 11,023 14,205 A3,182
= 11,023 14,205 A3,182
01 Al 2&H==06l= 110,228 142,048 A 31,820
OJz=deg+3 Us30¢
2 & 110,228,000 110,228 142,048 A 31,820
= 88,182 113,638 N 25,456
=) 11,023 14,205 N 3,182
i 11,023 14,205 N 3,182
of &S 38,933 41,617 A2,684
= 31,147 33,293 A2,146
=) 3,893 4,162 A 269
= 3,893 4,162 A 269
301 et d = 38,933 41,617 N2,684
= 31,147 33,293 A2,146
& 3,893 4,162 A 269
= 3,893 4,162 A 269
01 MEIEBEZE+05l= 38,933 41,617 A2,684
OJIzdeE=z=X HAZFH=SH
Z & 38,933,000 38,933 41,617 N2,684
= 31,147 33,293 N2,146
=) 3,893 4,162 A 269
i 3,893 4,162 A 269
FH=O 1,418,182 1,335,336 82,846
= 1,134,546 1,068,270 66,276
=) 141,818 133,533 8,285
= 141,818 133,533 8,285
301 et d=s 1,183,182 1,100,336 82,846
= 946,546 880,270 66,276
& 118,318 110,033 8,285
= 118,318 110,033 8,285
01 MEIE2EZE 405z 1,183,182 1,100,336 82,846
OJz=deg+=a3 Xt FHE
2& 1,183,182,000& 1,183,182 1,100,336 82,846
= 946,546 880,270 66,276
=) 118,318 110,033 8,285
s 118,318 110,033 8,285
=.5.10 st WSEH XA AAAXA 1,500 0 1,500
=) 1,500 0 1,500
101 1Al 1,320 0 1,320
< 1,320 0 1,320
04 JIZtHZ22 s+ 1,320 0 1,320




2M: SX4

=R RN TBIESYECE
S NASE N 42N (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

O Al IAH (S8 A) 1,320,000 1,320 0 1,320
< 1,320 0 1,320
201 L Er2A | 180 0 180
£ 180 0 180
01 AtR 22l | 180 0 180
O NE=2 SAH(L4Ed) 180,000& 180 0 180
= 180 0 180
&2 2 AHY 1,817,853 1,812,759 5,094
= 1,354,772 1,350,697 4,075
Xl 73,708 73,708 0
= 182,967 182,457 510
= 206,406 205,897 509
HEASSH 30,600 25,506 5,094
= 24,480 20,405 4,075
S 3,060 2,550 510
= 3,060 2,551 509
301 €EtE A= 30,600 25,506 5,094
= 24,480 20,405 4,075
< 3,060 2,550 510
= 3,060 2,551 509
01 A28 H =62 30,600 25,506 5,094

O MHeZAS(NHEBLSZH)
& & 30,600,000 30,600 25,506 5,094
= 24,480 20,405 4,075
= 3,060 2,550 510
= 3,060 2,551 509
de =dg 23 26,398,238 26,172,688 225,550
= 18,868,079 18,794,694 73,385
S 1,997,733 1,618,313 379,420
T 5,532,426 5,759,681 N227,255
21,375,526 21,264,722 110,804
= 18,106,878 18,116,031 A9,1563
S 621,086 555,833 65,253
= 2,647,562 2,592,858 54,704
gl XA 361,625 367,345 Ab,720
< 1,060 3,560 A2,500
= 360,565 363,785 A3,220
301 et d = 287,140 287,860 AT20
S 1,060 1,060 0
= 286,080 286,800 AT20
01 A28 X =62 287,140 287,860 AT20
O &€ N& 284,880 285,600 AT20
— 100Al 01 &f 43 6,480,000 6,480 7,200 AT20
307 glztol ™ 0 5,000 A5,000
< 2,500 A2,500
[ia 0 2,500 A2,500
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SN =X A
M AYS CEME BE
S9l: HAS Lo 25a EEH-E)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
05 212t9l et 3 0 5,000 5,000
O ko g8 29 X2 23 0¥ 0 5,000 25,000
= 0 2,500 A2,500
2 0 2,500 A2,500
OfHHOlY U oo ALK 49,811 49,950 139
201 2Bt Ay 4,811 4,950 A 139
01 At 2H2lH| 311 450 £ 139
O B8N 2L S THE M
Z3 311,0002 311 450 £139
SXH=Q SZF 20 197,000 150,000 47,000
= 98,500 75,000 23,500
= 49,250 37,500 11,750
= 49,250 37,500 11,750
307 212+0| & 197,000 150,000 47,000
= 98,500 75,000 23,500
= 49,250 37,500 11,750
= 49,250 37,500 11,750
11 ABI= XA 25 197,000 150,000 47,000
O 12| 23 81,000,009 81,000 60,000 21,000
= 40,500 30,000 10,500
< 20,250 15,000 5,250
z 20,250 15,000 5,250
O =gl 23 116,000,0002 116,000 90,000 26,000
= 58,000 45,000 13,000
= 29,000 22,500 6,500
= 29,000 22,500 6,500
CosE MU~ 683, 103 729,750 46,647
= 478,172 510,825 A 32,653
= 102,466 109,463 6,997
2 102,465 109,462 16,997
307 212+0| & 683, 103 729,750 46,647
= 478,172 510,825 £ 32,653
= 102,466 109,463 16,997
2 102,465 109,462 16,997
IS 683, 103 729,750 46,647
O LoEZI=2MEA 339,303 385,950 146,647
— oI2YI(37%) 23 282,480,0008! 282,480 324,840 A 42,360
= 197,736 227,388 ~29,652
= 42,372 48,726 16,354
= 42,372 48,726 16,354
- 29| 2H 1,842,0002 1,842 1,425 417
= 1,288 997 291
= 277 214 63
= 277 214 63
— nEy| 2H 1,776,000% 1,776 1,925 A 149
= 1,244 1,347 A 103
= 266 289 ~23




2N =R
HE: AYE LSMH B
Sl HAS o 255 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 266 289 223
— sneE2 A 26,835,0009 26,835 30,860 £4,025
2 18,785 21,602 ~2,817
= 4,025 4,629 604
2 4,025 4,629 604
~ dlRER A 1,600,002 1,600 1,750 A150
2 1,120 1,225 A105
= 240 263 ~23
2 240 262 ~22
~ n=yl AH 1,650,0009 1,650 1,850 A200
2 1,185 1,296 A141
< 248 277 A 29
2 247 277 A30
— =8/2M0l BSH  FF 1,920,000% 1,920 2,100 A180
2 1,344 1,470 A126
= 288 315 Nl
2 288 315 Y
o3 2y 17,140 24,830 A7,690
307 £12+0| & 17,140 24,830 A7,690
02 SIHFMAREE 2,740 3,230 £490
O =8I X3l HOAN (T2 WE)
HH 2,740,0002 2,740 3,230 £490
04 QIZFBARALRY & T 14,400 21,600 AT,200
O zonfst 2y AT 14,400,0009 14,400 21,600 A7,200
BE 35 S8F &3 8,000 20,000 £2,000
401 NEHIL2THYI 18,000 20,000 £2,000
01 Al Hl 8,000 20,000 £2,000
O SHEALSUUE(ZESSE) N2+
A 18,000,008 8,000 20,000 £2,000
SHEALZH T2 126,000 0 126,000
< 63,000 0 63,000
2 63,000 0 63,000
201 ot FH| 126,000 0 126,000
< 63,000 0 63,000
2 63,000 0 63,000
01 Ak 22l 18,000 0 18,000
O BE2=2Y 2% AETY(RAD S0
AYSHE2 VNN ALl 012) 8,000 0 18,000
18,000,000%!
= 9,000 0 9,000
2 9,000 0 9,000
02 232l 108,000 108,000
O BE2=Y 2% SEH(2ADL SHEAY
ZAZ2080 A AFRHl 012) 90,000,000% 90,000 0 90,000
= 45,000 0 45,000
2 45,000 0 45,000
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2N

X{ XH -
S =

Y
B- 0y >

Jin o

Ehel ol B5 &3t (&)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O ZESE% 22 4HH(EHY sHEAZL
SHZZ S AM ArZHl 0l&) 18,000,000& 18,000 0 18,000
) 9,000 0 9,000
e 9,000 0 9,000
6irgs XA 1,610,826 1,282,233 328,593
= 577,526 497,779 79,747
< 232,010 249,890 A 17,880
i 801,290 534,564 266,726
Lol R At 1,576,826 ,248,233 328,593
= 577,526 497,779 79,747
=) 231,010 248,890 A 17,880
e 768,290 501,564 266,726
101 @124 dl 1,185,886 909,443 276,443
= 382,056 328,784 53,272
< 152,822 164,392 A 11,570
s 651,008 416,267 234,741
04 J12tHIZ2 2 Xt 1,185,886 909,443 276,443
O Lol Xt =l
Z & 696,000,000 696,000 594,180 101,820
= 348,000 297,090 50,910
=) 139,200 148,545 N9,345
e 208,800 148,545 60,255
O ko o | (XEAI)
23 419,900,000 419,900 250,000 169,900
O LolgdRielAtey WX MBI
Z & 29,600,000 29,600 27,418 2,182
= 14,800 13,709 1,091
< 5,920 6,854 A 934
i 8,880 6,855 2,025
O =8I & 24l
238 38,511,000& 38,511 35,970 2,541
= 19,256 17,985 1,271
=) 7,702 8,993 AT1,291
e 11,553 8,992 2,561
201 L2l 17,360 19,520 A2,160
= 8,680 9,760 A 1,080
< 3,472 4,880 A1,408
s 5,208 4,880 328
01 At 22l 17,360 19,520 A 2,160
O oIt At ScHItEXH
23 720,000 720 1,200 A 480
= 360 600 A 240
< 144 300 A 156
e 216 300 N84
O LogRelAy I 7
Z & 6,840,000 6,840 6,400 440
= 3,420 3,200 220
=) 1,368 1,600 A 232
[ 2,052 1,600 452
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S =R
Hu: AYS LEME 2
Sel: Lol 0JtEE X (e9: & 9)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
O -oldXtelAty 20 MZH 23 0d 0 1,500 A 1,500
= 0 750 AT50
< 0 375 ~375
2 0 375 ~375
O CogXelAg 228 2
2% 1,300,0008 1,300 420 880
2 650 210 440
< 260 105 155
2 390 105 285
O LoluTalAg =7 Hl
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L2 NI AY 541,390 552,738 A 11,348
= 351,904 359,280 AT,376
=) 94,743 96,729 A 1,986
s 94,743 96,729 A1,086
301 et d s 541,390 552,738 A 11,348
= 351,904 359,280 AT,376
=) 94,743 96,729 A 1,986
= 94,743 96,729 A 1,986
01 Al 2&H =62 541,390 552,738 A 11,348

O Haxs=¢ XA (300%)
2 & 541,390,000 541,390 552,738 A 11,348
= 351,904 359,280 NT,376
=) 94,743 96,729 A 1,986
s 94,743 96,729 A 1,086
Helold Jisez 129,190 99, 190 30,000
= 64,595 49,595 15,000
=) 32,298 24,798 7,500
s 32,297 24,797 7,500
402 2I2tXt=01& 129,190 99, 190 30,000
= 64,595 49,595 15,000
=) 32,298 24,798 7,500
s 32,297 24,797 7,500
01 2Tt EANEEx 129,190 99, 190 30,000
O Helold JHE==(8t<4) 30,000,0008 = 14 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
s 7,500 0 7,500
Ot = XA 1,587,377 1,515,261 72,116
= 621,018 612,269 8,749
J| 17,889 0 17,889
£ 349,800 314,219 35,581
[ia 598,670 588,773 9,897
ghs SSAHMHAL 651,402 628,990 22,412

_35_




A =X
I QD BHolE KE0LS
©el: otsSSEXAY (Ste: &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz
= 244,991 239,815 5,176
= 135,764 116,982 18,782
2 270,647 272,193 A 1,546
307 elztol & 651,402 628,990 22,412
2 244,991 239,815 5,176
= 135,764 116,982 18,782
2 270,647 272,193 A 1,546
1A =X AIE X 651,402 628,990 22,412
O XotsSHH 2SS (8H4)
Z X 437,180,000 437,180 426,780 10,400
2 218,590 213,390 5,200
= 87,436 85,356 2,080
2 131,154 128,034 3,120
O NYotsHdH EQ2HHI(4H4)
ZF 21,552,000 21,552 21,600 48
2 10,776 10,800 ne4
= 4,310 4,320 ~10
2 6,466 6,480 A4
O XOotsSHH 0IE0tS 2tAHl XI& (230€)
ZH 149,940,000 149,940 139, 160 10,780
= 29,988 13,916 16,072
2 119,952 125,244 N5,292
O NSotsSHH sZ2elAlA82eld (20H4)
1,280,000 1,280 0 1,280
= 640 0 640
2 640 0 640
eEsots 188 29 N& 49,573 0 49,573
Jl 17,889 0 17,889
= 16,034 0 16,034
2 15,650 0 15,650
301 YetE a3 3,890 0 3,890
= 1,945 0 1,945
2 1,945 0 1,945
01 AHSI 2 E X253 3,890 0 3.890
O EA0ts HEFHS(1Y) 3,000,000 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
O ols18s 25 ¢ X 890,000 890 0 890
= 445 0 445
2 445 0 445
307 elztol & 45,683 0 45,683
Jl 17,889 0 17,889
= 14,089 0 14,089
2 13,705 0 13,705
10 ABIS XA LB 2SI BT 44,723 0 44,723
O OISBSHEINEY 2FNA(1HL)
44,723,000 44,723 0 44,723
b 17,889 0 17,889
= 13,417 0 13,417
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SH: =X
I = BNGE GH0IS
el OIS S RIAY (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 13.417 0 13.417
11 A= XA R = 960 0 960
O BAR Sg22(1Y) 960,000 960 0 960
< 672 0 672
2 288 0 288
OIS =X ALY X2 38,272 39,400 ~1,128
201 L2 | 2,952 3,280 ~328
01 AL 2r2l 2,952 3,280 £328
O OISEXE BOAYET S2 S
2 1,890,0008 1,890 2,100 £210
O OISYLFEX D2l EHTY
33 1,062,000 1,062 1,180 A118
202 01t 540 600 60
01 201t 540 600 60
O OIS=TAL NEHY 23 540,0002 540 600 A60
301 YerE A 23,595 23,750 A 155
09 BAFAIHI 2 & 2 1,595 1,750 A 155
O OFS=EXMAZE FBIBSH 510 AT
34t 2 945,0002 945 1,050 A 105
O A0S BAEN 2y
23 450,002 450 500 A50
307 @I12+0| ™ 11,185 11,770 585
NEEEEET 135 270 A135
O 2% 2250tS I=H I 100,0008 100 200 A 100
O S% 250tS Al 23 35,0008 35 70 ~35
02 QIZAMAY R R 4,050 4,500 £450
O NAOISMHE SAK ¢4 X &
23 1,350,0008 1,350 1,500 A 150
O NHOISHE S&BIIHE N
23 2,700,008 2,700 3,000 £300
OlS 2 X 2 A A 25,015 20,912 4,103
= 17,511 14,638 2,873
= 3,752 3,137 615
2 3.752 3,137 615
301 LBt A 25,015 20,912 4,103
= 17,511 14,638 2,873
= 3.752 3,137 615
2 3.752 3,137 615
N EEEERE! 25,015 20,912 4,103
O OISYLNANH HE NA(CYMASH)
23 25,015,0008 25,015 20,912 4,103
2 17,511 14,638 2,873
< 3,752 3,137 615
2 3,752 3,137 615
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2N
X ZH -
L= B

el

Al
o EMote E0tsS
=

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

UUOIS IIEX AL 13,600 12,600 1,000
= 9,520 8,820 700
= 2,040 1,890 150
= 2,040 1,890 150
301 et &2 13,600 12,600 1,000
= 9,520 8,820 700
= 2,040 1,890 150
= 2,040 1,890 150
01 ABIE B =453 13,600 12,600 1,000
O 2Y0ts LPHE 22X 1,000,000 1,000 0 1,000
= 700 0 700
= 150 0 150
z 150 0 150
01210l Q& Al 11,530 6,600 4,930
201 Yere | 11,530 6,600 4,930
02 222l 11,530 6,600 4,930
O O{RI0l AHANFBAALY KX et
23 11,530,009 11,530 6,600 4,930
olsEsEEI RS Y 16,800 23,000 £6,200
308 XXl X SOl ™ 16,800 23,000 £6,200
07 HASH A2 16,800 23,000 £6,200
O OSEEISI2 UALHRLS
23 16,800,0002 16,800 23,000 16,200
OISSBAHIAXNRSY (SYAEE) 331,816 334,390 ~2,574
= 300,000 300, 000 0
= 31,816 34,390 ~2,574
201 pt2 | 75,166 77,100 A 1,934
= 57,710 57,710 0
z 17,456 19,390 ~1,934
01 At 22l 24,720 24,950 £230
O AotE UM 248 ZE 450,0002 450 500 A50
O RIIQHH AN @222
2H 1,620,0002 1,620 1,800 A 180
02 ZZ 2l 24,446 26,150 A1,704
O Hatx 84 +42 ZF 720,000% 720 800 A 80
O A2 |X 24 4,050 4,500 1450
(F)RAYZH(SYAEE)
23 3,150,0002 3,150 3,500 A 350
- 223 ZH 2 JNEIZ 2|
23 900,0002 900 1,000 A100
O ®IIQ3 2H 6,480,0002 6,480 7,200 AT20
O &ot+E A8 2 1,080,0008 1,080 1,200 A120
O R 42 2H 1,296,002 1,296 1,440 A 144
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SA: 2R
I = BNGE GH0IS
el OIS S RIAY (eol:@e)
£ - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Hus2
SEFPEENEEIEREYT:
2 1,350,0008 1,350 1,500 A 150
O 22 #3Rd 2e3 2 360,000% 360 400 £40
401 Al HI L S CHHI 9,860 10,000 £ 140
= 5,000 5,000 0
2 4,860 5,000 A 140
01 Al&HI 9,860 10,000 £ 140
O B4 big ®)|ByY g3
2 4,860,0008 4,860 5,000 £ 140
405 XHoHE S| 14,500 15,000 A500
= 5,000 5,000 0
2 9,500 10,000 A500
01 LS EH S| 14,500 15,000 £500
O AU=00I7? 7 2 9,500,0008 9,500 10,000 A500
HAE 2DE 013H0I0| 31,664 0 31,664
2 15,832 0 15,832
2 15,832 0 15,832
HAd g op3tdl0l 31,664 0 31,664
2 15,832 0 15,832
2 15,832 0 15,832
307 ©I12+0| ™ 31,664 0 31,664
2 15,832 0 15,832
2 15,832 0 15,832
IEENITEES 31,664 0 31,664
O B 2= OG0l ALY 31,664,008 31,664 0 31,664
= 15,832 0 15,832
2 15,832 0 15,832
BH2SFH (ZXA) 48,850 53,114 ~4,264
22l 48,850 53,114 ~4,264
o2 2l 48,850 53,114 ~4,264
201 Yete A | 22,390 23,714 ~1,324
01 Al 22t 22,390 23,714 A 1,324
O gexx D2y EUPY  ZF 885,000 885 1,180 £295
O PFT BA E17Y AF 462,008 462 616 A 154
O BAJIZ2YR 48 T =234
2 7,875,008 7,875 8,750 ~875
202 01t 22,680 25,200 £2,520
01 201t 22,680 25,200 £2,520
O 2Ag2X ot 25 10,800,000 10,800 12,000 ~1,200
=XE YREX o4l AF 3,888,0008 3.888 4,320 £432
O SEXAEY 25T o]
243 1,728,0008 1,728 1,920 £ 192
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S HE AN
HH: BHSYAU (2RY)
el =P CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O Z+=xg 924 ofdl
AT 1,944,0002 1,944 2,160 ~216
O slg=xe 42E ot
A 1,728,0002 1,728 1,920 A192
O Gi&EIIEY Y2REE ol
A 1,296,000 1,296 1,440 A 144
O OS=XE Y2E ol
A 1,296,0002 1,296 1,440 A 144
203 R =&t 3,780 4,200 AN 420
04 EAEYYREAY| 3,780 4,200 £420
O 2N2Y FRETY) 3T 3,780,0008 3,780 4,200 £420
HeES(=2X4A) 1,583,432 715,889 867,543
S E 867,543 0 867,543
PN E 867,543 0 867,543
802 12 2t 867,543 0 867,543
NEREEEEEE! 695,604 0 695,604
O 2014 XA A& S DOUOIE KR AL
300,080 301 0 301
O ZojIEEIT PAN 104,0002 104 0 104
O ZojeI LR 2l A 10,076,0002 0,076 0 10,076
O Zojol S=RC) 473,000% 473 0 473
O GiEFMHO BLHIS X 700,000 700 0 700
O =Zojel o= 2,894,000 2,894 0 2,894
O Zojel Xty X & 13,0002 113 0 113
O Zohag 8,629, 0002 8,629 0 8,629
O ZOHOIS ST MY 9,739,000%! 9,739 0 9,739
O B3 59,208, 0008 59,208 0 59,208
O Zojel S 15,836,0002 15,836 0 15,836
O Zojel ESXY PHa0lx 5,518,002 5,518 0 5,518
O SEHHO S SAXH AY 875,002 875 0 875
O 2014 MHASAK BHE KA
87,8902 188 0 188
O NAMSIMHIASTAY & 8oy
19,970,000%! 19,970 0 19,970
O MM MU ASTAS Ol Kt
5,797,780 5,798 0 5,798
O AS=XN AL 27,869, 0002 27,869 0 27,869
O NBSNSSAHA SR8 X2
15,0002 125 0 125
O STMIASNHLHA HE SoES
1,304,000% 1,304 0 1,304
O MK HYaA 21208 11,199,008 1,199 0 11,199
O JhARZFY H2AHHI2 837,0002 837 0 837
O 2014 51231255 33, 121,000%! 33,121 0 33, 121
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SN =X
U YeES(=X4)
Sel: BEXE (29l 8)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
O 2013 /318 SH 498,000 498 0 498
O HELSTH(NEEAS) 1,211,002 1,211 0 1,211
O ZEXATSME S| 341,000% 341 0 341
O eI 2AL 128,937, 0002 128,937 0 128,937
O JNZMELTN FAHS0f 4,795,460% 4.79% 0 4.79%
O JZME+SIT DRI 21,313,640% 21,314 0 21,314
O JNZMELTN HAZH S0/ 4,606,008 4,606 0 4,606
O HRYRYANBAL(+3X) 8,635,950 8.636 0 8,636
O OtSEENEANH UMY 3,812,008 3.812 0 3.812
O YY0IS SN A 205,000% 205 0 205
O #he SEAHA MY 21,133,0002 21,133 0 21,133
O HE9IS Mof=e L H2AXNE NSAL
7,0002! 7 0 7
O 2014 22Y 27 X 1,033,000% 1,033 0 1,033
O LSEI=AHIA YT 19,128,008 19,128 0 19,128
O LOSSSENLA FYTA  42,306,6608 42,307 0 42,307
O S0 BIIJA MHIA Fazo
5,927, 000! 5,927 0 5,927
O LoSZZEAHUIA XY 6,282,008 6.282 0 6.282
O SH=CISTUNER0 BT
1,145,1302! 1,146 0 1,146
O S0& 2SDA SE224Y  3,487,0008 3,487 0 3,487
O S0EZLS DA XIIA 2 9,000 9 0 9
O 22Y Yol X 34,790,830% 34,791 0 34,791
O BIHASAE 2SDA 42 X2
10,432,0002! 10,432 0 10,432
O BSDA 228B WA 120, 0002 120 0 120
O BEAM 22 2UHYS 2SH
6970002 697 0 697
O YorHSA X2 12, 105,0002! 12,105 0 2,105
O NAHBHAL 2KDA XS 1,969,008 1,969 0 1,969
O s0&AT Holoj20d XN” 10,0008 10 0 10
O SOHELSAL DR 900, 000! 900 0 900
O =0i& 2SA4 T2y Hel
1,400,000% 1,400 0 1,400
O S0& 2SAL Yo 1,792, 7502 1,793 0 1,793
O 024l 252 XA (0IXBHE)  2,872,680% 2,873 0 2,873
O ngs+Y N 2,598, 0002 2,598 0 2,598
O w2I2E X (0IXerE) 2,851,140% 2,852 0 2,852
O MAS BR2IS HHLSH X
3,992,0008! 3,992 0 3,992
O OSSN (FR0|ZE) 826,500 827 0 827
O otolE =0l X & 1,027,4102! 1,028 0 1,028
O HAEBNARS 2 2,170% 3 0 3
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SH: =X
HH: WRES(2X4Y)
tel: 2EMXE (22 &d)
SA - B (A) - NTAY - BES 0l &t o4 o1H o HDE2
O 344 sgtk T8 23dl 681,880 682 0 682
O XNAAMSSE X2 M H(CYS-NET) AL
7,080& 8 0 8
O J=(g)d=3 117,831,780& 117,832 0 117,832
O Logditel (oA &8sk )AY
9,000,000 9,000 0 9,000
02 Al - EHI2EXZEtE = 171,939 0 171,939
O 2014 Tt SAHE SHtAIY D HEH
25,320& 26 0 26
O 2014 SERSA 2A2H NAYE HHTH
396,700 397 0 397
O 2014 THASAMHTS WFH ZHEH
177,000& 177 0 177
O NDASIMEBIAZERALY T & &HH
2,495,700& 2,496 0 2,496
O XNDASIMEBIASEXALY Ol Kb ==&
724,720 725 0 725
O 222X XN AL 3,381,000 3,381 0 3,381
O AMa=2XNSEMEA B2 X
62,000 62 0 62
O JtArZIEZE Ml A 105,000& 105 0 105
O 2014 51228 SF 4,140,000& 4,140 0 4,140
O 20183 81ZII==E 63,0003 63 0 63
O NHELSSH(MHEEHZ) 152,000& 152 0 152
O =89 Xtagdy 234l 49,0003 49 0 49
O NUHEI22AMY 16,118,000& 16,118 0 16,118
OJIzdeg=sl =HSH 599, 180& 600 0 600
OJIzdeg=sT ss0 2,663,960 2,664 0 2,664
O Jlzdax=g i e =2d 576,000 576 0 576
O otsZEXZAX XA 818,000& 818 0 818
O g20ts IHEXF ALY 44,000 44 0 44
O gn= SSAEIA ALY 10,567,000& 10,567 0 10,567
O JIE<8 doi2g & delxg XNEA
3,000& 3 0 3
O 0olglol I AF LTt 2= (CCTV)
1,478,000& 1,478 0 1,478
O NASSO0S THMXE A 1,957,000& 1,957 0 1,957
O XNE0tSHE 0lE0ts S4H XA
1,362,000 1,362 0 1,362
O otss4a XA 4,250,000 4,250 0 4,250
O 2014 224 2= & 996,000& 996 0 996
O 2014 224 224 124,000& 124 0 124
O 2014 = AIE SAL S22
1,548,000& 1,548 0 1,548
O 2014 It QIAIE 224l 6,250,000& 6,250 0 6,250
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= A
N = 0l & At & Ml A
2016HE = 1 3 YuralH HH
SH: #ED
HE: PO B Y WA L
ool TelptEol BINHA P (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
B 20,372,764 20,780,029 A407,265
2 167,254 6,004 151,250
= 160,937 158, 142 2,795
2 20,044,573 20,605,883 £561,310
THEO HO L VXAY L 413,926 394,426 19,500
2olorso HHAH A D 163,503 159,003 4,500
MEsY w2 S8 AoHY 23 32,146 37,146 £5,000
201 et I H| 26,386 28,386 ~2,000
01 At 22l bl 26,386 28,336 £2,000
O 2.go=n2Rs 23 J
2 7,600,0002 7,600 9,600 £2,000
301 LprE a3 4,800 7,800 £3,000
09 BAAIHI B & 2 4,800 7,800 £3,000
O SO et FAR 24 ZF 200,000 200 1,200 A1,000
O 2eInel et FAX 24 4,600 6,600 £2,000
— sictg 23 4,000,000 4,000 6,000 A2,000
2O ASots BHHY FX 2,000 5,000 £3,000
201 et H| 2,000 5,000 £3,000
01 At 22l bl 2,000 5,000 £3,000
O PHUMESEI SH5HY L2
233 2,000,0002 2,000 5,000 £3,000
OIBHE ARJIZIFAI F& 71,520 59,020 12,500
201 et | 34, 160 35,660 A 1,500
01 At 22l bl 4,240 5,740 ~1,500
O S%LAT HE X7
2 4,240,0002 4,240 5,740 £1,500
301 LprE a3 37,360 23,360 14,000
09 BAAIHI B & 2 37,360 23,360 14,000
O RLZ 0B OIS 33 0@ 0 20,000 20,000
O OI% TOHEAl @14 34,000,008 * 14 34,000 0 34,000
DIANEH NS S8 ZHEN = 250,423 235,423 15,000
OI2FAREI BRI XI R 250,423 235,423 15,000
402 DI X2 0| B 21,000 6.000 15,000
01 QI HEAYE R 15,000 0 15,000
O B2 METsl ALTUAY
15,000,0002 * 14 15,000 0 15,000
8|® NFEI XY 1,737,702 1,741,886 A4, 184
TR 5 BY Y BRALK ADIAE 366,240 367,240 £1,000
T2 SHHHDS 106,240 111,240 £5,000
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o o2 &

00 > o2
40 0T 0x
N
ol 0z
2 o

Ol o

0z 12
JiT oy
b
A

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
303 Z& 3 10,500 25,900 A 15,400
01 243 10,500 25,900 A 15,400
O B2 ds & 22353 43X
Z & 10,500,000 10,500 25,900 A 15,400
gEsd =X N2 899,650 924,650 A 25,000
201 ¢er24] 899,650 924,650 A 25,000
01 AFR 22l 195,200 220,200 A 25,000
O HHNEHES Z & 194,000,000 194,000 219,000 A 25,000
IS5 &8 X 235,284 248,002 A12,718
SAA, Wota | FUHAY 29 80,300 88,448 N 8,148
201 L4l 78,300 86,448 N 8,148
01 AtR2t2ltl 77,040 85,188 N 8,148
O 23stdle 24X =& 2 03 0 3,200 A 3,200
O = 8- -8 FA 830 84
Z & 17,060,000 17,060 22,008 A4,948
Egs 2el 123,440 128,010 A 4,570
207 RO 20,430 25,000 A 4,570
02 & &HIH 2 20,430 25,000 A 4,570
O E8XUEM USSR S/MNE
2 & 20,430,000 20,430 25,000 A 4,570
EHINE TAAL 1,341,659 1,382,809 A41,150
= 86,000 0 86,000
) 94,395 111,600 A17,205
i 1,161,264 1,271,209 A 109,945
NHEHDS X ALY 515,549 393,249 122,300
= 86,000 0 86,000
=) 44,300 25,000 19,300
A 385,249 368,249 17,000
St ALY 400,549 393,249 7,300
=) 32,300 25,000 7,300
= 368,249 368,249 0
308 XXIEHSOIA 397,124 389,824 7,300
=) 32,300 25,000 7,300
= 364,824 364,824 0
08 WEII20HStE X 397,124 389,824 7,300
O s0E S8 S4X& 7,300,0008 * 14! 7,300 0 7,300
< 7,300 0 7,300
SOHE | 243t 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
S 5,000 0 5,000
[ia 5,000 0 5,000
307 glztol & 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
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M AL

M SEMNDS CAAL
S9l: ARSI A AL EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

< 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
02 QIAAMALEE 20,000 0 20,000
O SZRSAY 20,000,000 * 14! 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
OEXs nsgs 29 95,000 0 95,000
= 76,000 0 76,000
< 7,000 0 7.000
2 12,000 0 12,000
307 212+0| & 95,000 0 95,000
2 76,000 0 76,000
= 7,000 0 7,000
2 12,000 0 12,000
05 212t9 e 2 95,000 0 95,000
O UENSHSEE 2% 95,000,0008 « 14 95,000 0 95,000
= 76,000 0 76,000
< 7,000 0 7,000
= 12,000 0 12,000
HEASAY 826,110 989,560 163,450
= 50,095 86,600 36,505
= 776,015 902,960 126,945
MOISXIER XU =e3 4,050 6,000 A 1,950
= 2,025 3,000 A9T75
2 2,025 3,000 A9T75
301 et &2 4,050 6,000 A 1,950
= 2,025 3,000 A9T5
2 2,025 3,000 A9T75
02 HE 23U N2 4,050 6,000 A1,950

O MOIZ XIEX X =at3
2H 4,050,000% 4,050 6,000 A 1,950
= 2,025 3,000 ~9T75
2 2,025 3,000 A9T75
SR REPVE 218,500 380,000 A 161,500
= 48,070 83,600 35,530
= 170,430 296,400 A 125,970
301 et &2 218,500 380,000 A 161,500
= 48,070 83,600 35,530
z 170,430 296,400 £ 125,970
02 stz Yz 218,500 380,000 £ 161,500
O =0t X2 23 218,500,0002 218,500 380,000 A 161,500
= 48,070 83,600 35,530
2 170,430 296,400 £125,970
IS SHR TS 572,180 511,280 60,900
= 71,500 0 71,500
2 500,680 511,280 £10,600
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SN D
Ha: MSSHHTE
Cel: BAsty T2y iy 29 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
HMss TROY jY 29 437,050 423,450 13,600
2 20,000 0 20,000
2 417,050 423,450 A6,400
RIHL RS 157,100 158,300 A1,200
201 Lot | 155,500 156,500 A1,000
01 Ak 2teltl 155,500 156,500 A1,000
O BMNsSs S8 Nl S4
A 9,000,0002! 9,000 10,000 A1,000
301 LB A 1,000 1,200 A200
09 BALAIHI R & 2 1,000 1,200 2200
O BMss SAT A FHBY
A 1,000,0002 1,000 1,200 A200
HOIZDS 208,200 193,200 15,000
= 20,000 0 20,000
2 188,200 193,200 A5,000
201 L2yl 177,400 162,900 14,500
= 19,000 0 19,000
2 158,400 162,900 A 4,500
01 Ak 2teltl 153,400 157,900 £4,500
O Ho2fns DA 7
A 6,300,0002 6,300 10,800 £4,500
03 & At2 2 bl 24,000 5,000 19,000
O Hol2sus e A (SE)
19,000,0002 19,000 0 19,000
2 19,000 0 19,000
301 LB A3 5,800 5,300 500
2 1,000 0 1,000
2 4,800 5,300 A500
09 BAFAIHI 2 & 2 4,800 5,300 2500
O 2HRS o4 FINEY
23 50,0008 500 1,000 A500
110IEH2 & 2 1,000 0 1,000
O HoSHns #A ZN2(SH)
1,000,000 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
2H2AHA 0F3HH O] 71,750 71,950 A200
201 Lt 2| 1,750 1,950 A200
01 Ak 2teltl 1,750 1,950 200
O 2lH4 O3tH0IRY 428 7Y
A 1,000,0002 1,000 1,200 A.200
HySs 23 X4 135, 130 87,830 47,300
2 51,500 0 51,500
2 83,630 87,830 A4,200
BystE 25 243 83,800 55,000 28,800
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SN #ED
Ha: MSSHHTE
ool WMEG 23 X4 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 31,500 0 31,500
2 52,300 55,000 A2,700
201 L2yl 40,900 27,000 13,900
= 14,900 0 14,900
2 26,000 27,000 A1,000
01 AL 2relt| 14,000 15,000 A1,000
O HHetel= Busisezs S22 29
273 9,000,0008 9,000 10,000 A1,000
03 A2 b 24,900 10,000 14,900
O XY BMDS 245 XA T2y 2
=1 14,900,0008 * 14} 14,900 0 14,900
2 14,900 0 14,900
202 01l 1,600 0 1,600
= 1,600 0 1,600
01 2UHof bl 1,600 0 1,600
O XY BMDS 245 XA el oyl
20,0000 * 2% * 403l 1,600 0 1,600
= 1,600 0 1,600
301 LB A 5,000 6,000 A1,000
09 BAFAIHI 243 5,000 6,000 A 1,000
O 242 BMss SUTES N 24
23 3,000,008 3,000 4,000 A1,000
307 012+l & 36,300 22,000 14,300
= 15,000 0 15,000
2 21,300 22,000 ATO0
02 QIR HMAR R T 36,300 22,000 14,300
O XY BMDS 835 NFAY 2% N
5,000,000 * 374 £ 15,000 15,000
2 15,000 15,000
O Bysts 24T20 22
23 11,300,000 11,300 12,000 AT00
ZOIR 2o 15,250 15,750 A500
301 LB A 3,250 3,750 A500
09 BAAIHI R & 2 3,250 3,750 A500
O =N DS &
23 1,000,008 1,000 1,500 A500
ABAH =7 16,080 17,080 A 1,000
201 L2yl 3,600 4,600 A1,000
01 AL 2teltl 3,600 4,600 A1,000
O ota BEYE W 23 3,000,008 3,000 4,000 A1,000
=& ZEH 24838 N 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
201 L2yl 1,100 0 1,100
= 1,100 0 1,100

_50_




2N
X ZH -
L= B

el

0 0 02t
0z 0% 0
Job jor

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 Hl D&
03 1,100 0 1,100
(8&&) 1,100,000 1,100 0 1,100
= 1,100 0 1,100
307 18,900 0 18,900
= 18,900 0 18,900
02 18,900 0 18,900
g&) 18,900, 000& 18,900 0 18,900
= 18,900 0 18,900
=23 =& 1,148,732 1,181,112 A 32,380
= 9,754 16,004 26,250
=) 50,942 30,942 20,000
= 1,088,036 1,134,166 A 46,130
NS E3 g2 = 1,148,732 1,181,112 A 32,380
= 9,754 16,004 26,250
& 50,942 30,942 20,000
= 1,088,036 1,134,166 A46,130
PNRS 122,027 84,520 37,507
< 32,192 12,192 20,000
s 89,835 72,328 17,507
201 10,422 11,580 A 1,158
01 10,422 11,580 A1,158
Z & 1,800,000 1,800 2,000 A 200
W=l
Z & 1,442,000 1,442 2,400 A 958
301 2,880 3,200 A 320
09 2,880 3,200 A 320
oldl &E & 480,000& 480 800 A 320
303 1,800 2,000 2200
01 1,800 2,000 A 200
&0l
& & 1,800,000& 1,800 2,000 A 200
307 34,008 32,843 1,165
S 12,192 12,192 0
[ia 21,816 20,651 1,165
02 34,008 32,843 1,165
el 54 FF 0 0 32,843 N 32,843
=) 0 12,192 A 12,192
s 0 20,651 A 20,651
2302 T2 242K 4 34,008 0 34,008
2l X+ erA | 27,432,000 27,432 0 27,432
=) 12,192 0 12,192
s 15,240 0 15,240
6,576,000& 6,576 0 6,576
401 71,317 33,297 38,020




S ™
Hi: HPE35 =X
celr NYAHES Jpps (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 20,000 0 20,000
2 51,317 33,297 18,020
01 Al&H| 71,020 33,000 38,020
O 2015 &&= cCTV & X 40,000,000 40,000 0 40,000
[ 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
O 89 02 HaLSAE nH(2H)
23X 31,020,000 31,020 33,000 21,980
HESMALEEH RNE% 515,667 532,103 N 16,436
201 LEt2 A H| 510,867 527,303 A 16,436
02 B2 ZH| 510,867 527,303 N 16,436
O 2.80 s8¢ Zz2el d3es
ZX 79,800,000 79,800 84,000 A 4,200
O Z2-SH2t LANSIA A2
AX 65,663,000 65,663 69,087 N3,424
O Z2-FZ=J|2 250, A2, DI K0S LANS
N =3= ZX 29,833,000 29,833 31,403 A1,570
O 2-BAXZ A 2052 M2 LANSI & Al
22 (256K) 23X 36,928,000 36,928 38,872 A1,944
O KAZRANALY SXZCI(SMAR ZEH
AEF 14,222,000 14,222 19,520 N5,298
HEFEZ MY =3 471,038 514,489 A43,451
2 9,754 9,754 0
z 461,284 504,735 N43,451
201 LBt A H| 102,592 115,993 213,401
2 9,754 9,754 0
2 92,838 106,239 A 13,401
01 At2 22l | 102,592 115,993 A 13,401
O FUFBOIEA 2 0SSR 36 AIEE
3F o 0 8,712 A8,712
O 2S¢ #HYRE HE S/W2Y
23X 15,831,000 15,831 20,520 4,689
207 o ROH e 50,000 65,000 A 15,000
02 & &N EHH| 50,000 65,000 A 15,000
O oINS BASS 28 £
A 15,000,000 15,000 20,000 25,000
O XAZARAAH Js22 L 2Lt S
I3 0% 0 10,000 210,000
401 Al HI 2 21| 10,000 0 10,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
O &A20 A 324 Y HITAL &R
10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
403 XIS SA=0lA 106,846 98,096 8,750
02 ZIIZSOICHEHCHE AL HI 106,846 98,096 8,750
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SN #ED
Bu: yos 53
Chel: KB BE JBE CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SR EEE R ED
s3H BH 293 8,750,000 * 141 8,750 0 8,750
405 Tt oHF St 201,600 235,400 33,800
IR EEEEE 201,600 235,400 £.33,800
O A2 WEAT =4l DH (1008 16)
A 32,200,0008 32,200 42,000 £9,800
O 2938 QEY B AAY 25 FFH 0% 0 24,000 24,000
SEQEY I8 AT A AL 2,500 2,500 £10,000
2 0 6,250 £6,250
2 2,500 6,250 A3,750
402 912t 2 0] & 2,500 2,500 £10,000
2 0 6,250 6,250
2 2,500 6,250 A3,750
01 QAR B AL 2,500 12,500 £10,000
O SEUEY OIBAT HAA(2IH2)
A 2,500,0009 2,500 2,500 A10,000
2 0 6,250 £6,250
2 2,500 6,250 A3,750
QRS U DERHHSS BAF 162,230 164,980 £2,750
SENEEX 162,230 64,980 £2,750
2WDE = 71,730 74,480 £2,750
201 YEr2 | 50,330 53,080 A2,750
03 A2 bl 32,750 35,500 £2,750
O g2g 7 = HF 24,750,008 24,750 27,500 £2,750
A o Y o ASUs 28,340 0 28,340
AN 23 28,340 0 28,340
HANY 22 A 28,340 0 28,340
201 YEr2 | 13,380 0 3,380
01 AbR 22t 13,380 0 3,380
O BAAAS ST LA
1,500,002 * 43l 6,000 0 6,000
O ZelE EY 2 295,008 * 23| 590 0 590
O BEY E235 SN2 HME
1,000,000 * 141 1,000 0 1,000
O BENH 42 27 483 7Y
150,0008 * 7% 1,050 0 1,050
O BEFH 22 S2Z A
7,000 * 2% * 602 840 0 840
O BUFMERS 29 200,008 * 43 800 0 800
O BANMERS &40 M
60,0002 * 53] 300 0 300
O HEN™ 92 HZHEY HAAXE
700,008 * 2CH * 23] 2,800 0 2,800
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SN B
o oz Y 2 ASTS
Sl HENE 23 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
202 04l 1,960 0 1,960
01 SLHOYI 1,960 0 1,960
O &4 25235 =7 ot
20,000& = 2H * 43 « 73 1,120 0 1,120
O NHFESH ZA Ofbl
20,000& = 2% * 33 * 73 840 0 840
301 et d = 13,000 0 13,000
09 AL HI B A= 13,000 0 13,000
O BEZH 22 JZHY 2y
50,000& = 90 = 23] 9,000 0 9,000
O BEEH €235 BT 24
10,000& = 100 = 43 4,000 0 4,000
HE 2 () 12,294,649 12,471,184 A 176,535
eI 2 12,219,619 12,397,274 A1T7,655
Qa2 H]| 9,588,831 9,582,231 6,600
201 LEt2A | 6,600 0 6,600
01 At 22l bl 6,600 0 6,600
OZYeH BATLY FL XY X
6,600,000& 6,600 0 6,600
AR HEI(SE) 2,630,788 2,815,043 N 184,255
303 Z& 3 1,523,552 1,707,807 N 184,255
02 &ta=2 1,523,552 1,707,807 N 184,255
O NYZ2Y SN0
Z & 1,473,810,000& 1,473,810 1,658,065 N 184,255
Jl=Zdl 75,030 73,910 1,120
JlE2&l 75,030 73,910 1,120
202 04l 35,200 34,080 1,120
01 SLHOYI 35,200 34,080 1,120
O HEF™ 42 =7 ot
20,000& = 2H * 43 « 73 1,120 0 1,120
Hees(3#3n) 1,322,312 1,520,200 A 197,888
WEHHXZ 1,317,494 1,520,200 A 202,706
HEAHHX = 1,317,494 1,520,200 A 202,706
02018 &E=2 1,317,494 1,520,200 A 202,706
0oI=dsE= 1,317,494 1,520,200 A 202,706
O 2HYLSHDAUSI| L
d& 1,317,494 ,000& 1,317,494 1,520,200 A 202,706
BEINE 4,818 0 4,818
SFSONE 4,818 0 4,818
802 gt = DI Et 4,818 0 4,818
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20159 = =& 1 3 LB &l
SM: HPD
M WE2Y
ool ETE AT 2Y EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
TH S 1t 31,054,465 32,490,928 AN 1,436,463
= 163,500 17,000 136,500
= 30,900,965 32,473,928 A 1,572,963
HE2S 1,139,527 1,128,677 10,850
= 17,000 17,000 0
s 1,122,527 1,111,677 10,850
S A 2e =29 1,084,742 1,067,420 17,322
= 17,000 17,000 0
T 1,067,742 1,050,420 17,322
H4EIE LY & 2 214,861 196, 261 18,600
201 L Er2A | 174,861 176,261 A 1,400
01 At 22l bl 3,360 4,060 A700
O Zds2eIxey 152 SR
&% 2,300,000& 2,300 3,000 A700
02 =24l 171,501 172,201 AT700
O 2EXE MXtdl 5,780 6,480 A700
— JIEtXE & & 3,980,000& 3,980 4,680 A700
405 Xt&tE SHI 40,000 20,000 20,000
01 AL ESH SHI 40,000 20,000 20,000
O 88 =&x& WA 40,000 20,000 20,000
— % AENY DAH(HRL, SAHSH)
Z & 40,000,000 40,000 20,000 20,000
SARI AHMNE 2¢ 25,970 28,970 A 3,000
201 ¢er24| 25,970 28,970 A 3,000
01 AF22t2l bl 25,970 28,970 A 3,000
O MEZelAAE RIE
Z & 8,000,000& 8,000 11,000 A 3,000
A2 29 225,507 217,537 7,970
201 Let24d] 62,387 63,417 A 1,030
01 AtR 22l ] 57,817 58,017 2200
O M= I HS =4l
Z& 1,600,000& 1,600 1,800 2200
02 =24l 4,570 5,400 A 830
O SlHYR et MABS BE=(129Y)
d& 4,170,000& 4,170 4,500 A 330
O HHS FMels==2 2 & 400,000& 400 900 A 500
405 TtabH S| 45,000 36,000 9,000
01 et EZFH S 45,000 36,000 9,000
O W=os 3no OE =F HS LA 21,000 12,000 9,000
— Z& 10,500,000 10,500 6,000 4,500
- X Z & 10,500,000 10,500 6,000 4,500
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Azl 22

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
MR 2e2Y 591,822 596,892 A5,070
= 17,000 17,000 0
s 574,822 579,892 A5,070
101 1Al 3,240 3,600 A 360
04 JIZtHZ22 s+ 3,240 3,600 A 360
O HA 38 NERY o=
Z & 3,240,000 3,240 3,600 A 360
201 ¢er24] 396,407 400,742 A 4,335
01 At 2t 2l 50,168 53,228 A 3,060
O eSS (3EX, MEHM, HEEE S)
-+ Z & 14,040,000 14,040 15,600 A 1,560
O &3z & A8 F¥ Z & 1,800,000 1,800 2,000 A 200
O A gZFHISE(32 8) 7
Z& 2,700,000& 2,700 3,000 A 300
O BA 2283 7l Z& 9,000,000 9,000 10,000 A 1,000
02 =224l 346,239 347,514 N1,275
O HHEAIE S22l 48,475 49,750 A1,275
— 23 222 HEHI(&R)
Z2 & 11,475,000 11,475 12,750 A1,275
206 = Hl 3,375 3,750 A 375
01 MHZ 4l 3,375 3,750 A 375
O d2E dXdet a4z2H +
2 & 675,000& 675 750 AT5
O xX&==3 43 € U=+ ZE 900,000 900 1,000 A 100
O stet =3st2el N +& A3F 1,800,000 1,800 2,000 A 200
232 2el & 2F 26,582 27,760 A1,178
201 Zer24] 23,062 24,240 A1,178
01 AFR2t2lHl 20,686 21,600 A914
O ERML 5 =2 Z & 3,726,000& 3,726 4,140 Ad14
O =ML ZdEEI} =2
Z& 2,700,000& 2,700 3,000 A 300
O ERML SI =2 2 & 900,000& 900 1,000 A 100
O 2HE 81 =2 2 & 900,000 900 1,000 A 100
02 2324l 2,376 2,640 A 264
O =25 Etia sX2elH(3323, MAl,
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230,000% * 12 2,760 0 2,760
O AMHES B4 2 M 29
A 480,0002 480 600 A120
O AMMEE 22Is ¢ H2ls RNz
A3 600,0008 600 750 A150
02 B2l 53,308 63,628 £10,320
O AMHEE MRS (MUR)
HH 25,200,0008 25,200 30,000 £4,800
O AMMY Y HIIGH B2 33 02 0 2,760 £2,760
O AMWYZ 205 S| 35 o2 0 2,760 ~2,760
401 AIEHIL 2T HI 45,462 34,507 10,955
01 Al 45,100 34,100 11,000
O WY 2y MEANL 24
A 16,000,0008 16,000 3,000 13,000
O AMMYY oIS SR+ L =X
A 3,000,0002 3,000 5,000 A2,000
03 A& 2 THHI 362 407 A 45
O HE+HelNE S22 BH 362,000 362 407 A5
MRS AS2el 41,930 42,730 800
201 Yot | 35,690 36,090 £400




2N
X ZH -
L= B

el

2

3
SHII=AE 2S 22
IS HEANLE HEY 222

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 ArR2teltl 35,690 36,090 A 400
O HHWYE E22% 224N 28T 2A
a Z & 4,600,000 4,600 5,000 A 400
401 Al HIZ 2018 5,760 6,160 A 400
01 A& HI 5,760 6,160 A 400
O HHNWYE 84 o 292 24
Z & 3,600,000 3,600 4,000 A 400
OtSot=xeld =299 422,875 444,891 A22,016
OrSot=Hdeld 24 422,875 444,891 A22,016
201 ¢er24l 186,520 197,320 A 10,800
01 AF22t2l bl 28,840 31,960 N 3,120
O ISt ANE e SR Z 20 (4102
) Z& 10,800,000 10,800 12,000 A1,200
O DISst+H2T B2 L 2MYR X3 |1
=l 28 03 0 1,920 A1,920
02 3324gl 157,680 165,360 AT,680
O DISst+HaT B2 L 2MYR X3 |
=l 40,000 = 43| * 128 1,920 0 1,920
O Digstama A &IIQ3
2 & 110,400,000 110,400 120,000 A 9,600
401 Al HI K 201 I 202,074 213,290 A11,216
01 A& HI 200,350 211,350 A 11,000
O DISs 4+ M2 Y57 4 2 TR
Z& 9,000,000 9,000 20,000 A 11,000
03 Al 2 THHI 1,724 1,940 N216
O Digst4aHeNE SN AL
& 1,724,000 1,724 1,940 A216
He=289 HEN 35 912,308 892,603 19,705
Xl 457,000 457,000 0
< 6,000 0 6,000
= 449,308 435,603 13,705
Otsa=5 HE>s & X2 912,308 892,603 19,705
Xl 457,000 457,000 0
< 6,000 0 6,000
[ia 449,308 435,603 13,705
2RSS AENEAY 855,372 835,372 20,000
Xl 457,000 457,000 0
< 6,000 0 6,000
s 392,372 378,372 14,000
401 AIEHIZL 2CHYI 855,372 835,372 20,000
Xl 457,000 457,000 0
< 6,000 0 6,000
[ia 392,372 378,372 14,000
01 A& HI 850,067 830,067 20,000
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2N B
o =29 OHNF B3
el OIS 4T HES 2 ST CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O AR+ AEBHA S &R AL
20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
=EZAAA ¥ K2 56,936 57,231 A 295
201 YEr2 | 50,758 51,053 £295
01 AFR 22| t] 50,758 51,053 £.295
O dOINERH EH 7Y I 500,002 590 885 £295
ZZ4o +WPSH 17,411,108 16,910,666 500,442
2 10,526,000 10,423,000 103,000
2 6,885,108 6,487,666 397,442
2TstaE HZ AL 698,484 658,256 40,228
2 103,000 0 103,000
2 595,484 658,256 A62,772
BTtz RRE 698,484 658,256 40,228
2 103,000 0 103,000
2 595,484 658,256 £62,772
101 21248l 1,664 2,384 AT20
04 JAHBRRSE S 1,664 2,384 AT20
O HETBZ L 240U H2
AT 11,664,0008 1,664 2,384 AT20
401 N EHIL 2T 682,000 641,052 40,948
2 103,000 0 103,000
2 579,000 641,052 £62,052
01 Al bl 682,000 641,052 40,948
O s+22 Jlaacy 33 0¥ 0 96,052 £96,052
O R4, 2LBE £4 L AT FHH(MHO
) 33 40,000,002 40,000 50,000 ~10,000
O L2542 BUZA 89
147,000,008 * 14 147,000 147,000
2 103,000 103,000
2 44,000 0 44,000
SIS (XGHE) MSE 2D 14,198 14,758 A560
SIES(XotS) AR 2D I 14,198 14,758 A560
201 Yere | 5,440 5,800 A360
02 23Sl 2,160 2,520 360
O B+S(XsH4)DNAN L& 2HR3
A 2,160,0002 2,160 2,520 360
401 NEHIL 2T 3,800 4,000 A200
01 Al bl 3,800 4,000 A200
O Nat+Ag HEI 7Y L &X
A 3,800,0002 3,800 4,000 A200
St 20 FUI ALY 9,795,000 9,345,000 450,000
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2N 230
HM: ZZHA9 HBHEH
©e: ot FBIALY (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
= 6,856,000 6,856,000 0
[ 2,939,000 2,489,000 450,000
LG Z HE Y ALS 5,132,000 4,682,000 450,000
= 3,592,000 3,592,000 0
i 1,540,000 1,090,000 450,000
401 Al Bl 2B 5,132,000 4,682,000 450,000
= 3,592,000 3,592,000 0
e 1,540,000 1,090,000 450,000
01 A& HI 4,857,855 4,407,855 450,000
O YHot=2t1 AL (2015 204 DR E)
23 4,857,855,000& 4,857,855 4,407,855 450,000
= 3,399,599 3,399,599 0
e 1,458,256 1,008, 256 450,000
St=3L MY 29 22 1,440,268 1,429,268 11,000
St=3ZHeE |22 87,800 76,800 11,000
201 LB-2dH| 87,800 76,800 11,000
01 At 2t 2l 79,000 68,000 11,000
O +TAATANZHI(MS) FEAA 248
Z & 9,000,000 9,000 4,500 4,500
O eot=ELHE dIletd el tHatt]
2,000,000 * 14l 2,000 0 2,000
O =ZAALAIZHI(TMS) ALE A ALY
Z& 9,000,000 9,000 4,500 4,500
JHelst=xel 2stia 17,158 17,384 A 226
Helst=xel Ald2tel 17,158 17,384 A 226
201 Let249] 6,558 6,784 A 226
02 =24l 4,358 4,584 A 226
O HAUEAM 2& RERZ
Z2& 1,718,000 1,718 1,944 A 226
Heags(sa) 2,170,676 2,124,838 45,838
RSN 45,838 0 45,838
MRS 45,838 0 45,838
802 BHEt = JIEF 45,838 0 45,838
01 2NE2x3eeEa 40,781 0 40,781
O S4ot=HMeld DTSAY BX32 o
37,300,000& 37,300 0 37,300
O 20144 SYO0IE HMelAg 2xX2 sty
3,481,000& 3,481 0 3,481
02 Al - SHIEZSEHEZ 5,057 0 5,057
O 20144 SO0IE XMelAg 2xX3 oty
5,057,000 5,057 0 5,057
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
2AN: AL D
M. THHEE 2L MAH 2=
Sl THLHTHoH St X E L OHNM IS &= (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
OFM M A 1t 40,766,421 34,722,668 6,043,753
=2 3,013,891 2,791,493 222,398
Xl 13,118,501 12,161,805 956,696
Jl 27,941 27,941 0
= 700,000 0 700,000
[ 587,607 257,989 329,618
=2 23,318,481 19,483,440 3,835,041
XiCHOFR ZHR| R H 2= 2,703,624 2,641,313 62,311
2 1,090,445 1,090,446 A
[ 28,495 16,750 11,745
2 1,584,684 1,534,117 50,567
HUTHSH AT L OHME3 &S 179,653 178,820 833
=2 2,945 2,945 0
< 4,745 1,500 3,245
2 171,963 174,375 A2, 412
HZ0 MRS 25 28,295 27,462 833
[= 4,745 1,500 3,245
2 23,550 25,962 A2 412
201 LBt 23,223 22,390 833
[= 4,745 1,500 3,245
2 18,478 20,890 A2, 412
03 B A2 G H 18,033 17,200 833
O lfg 42 HEEA ¢ =X
A= 15,833,000 15,833 15,000 833
[ 4,745 1,500 3,245
2 11,088 13,500 A2 412
THEERHGH ol 2 =3 2,523,971 2,462,493 61,478
2 1,087,500 1,087,501 A
[=4 23,750 15,250 8,500
2 1,412,721 1,359,742 52,979
Tt THSH ol 2 =3 111,423 77,945 33,478
201 LBt 19,985 16,985 3,000
01 AF2 22| H 12,985 9,985 3,000
O AMETHHG S 2ERAR/SG ZBE =Y
3,000,000 * 14l 3,000 0 3,000
401 AlEHIZ =20 60,478 30,000 30,478
01 Al&HI 60,478 30,000 30,478
O 2=y S&HE =8
30,478,0002 * 14l 30,478 0 30,478
HaEOIa 29 64,110 39,110 25,000
401 AlEHIZ =20l 34,200 9,200 25,000
01 Al&HI 34,200 9,200 25,000
O ca th=BxX25) E2HEZL
25,000,0002 * 14! 25,000 0 25,000
22z =AY A2 26,880 17,880 9,000

_95_




SN OEAMD
HE: HUOAEBIMA P
SRl MO oY X = (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ofl &F 4 INEH Hus2
= 9,000 7,500 7,500
2 17,880 13,380 4,500
401 N EHIL 2T 8,000 9,000 9,000
= 9,000 4,500 4,500
2 9,000 4,500 4,500
01 A&l 18,000 9,000 9,000
O =% 22X DAAY AH 18,000,0008 8,000 9,000 9,000
= 9,000 4,500 4,500
2 9,000 4,500 4,500
Heh Olg ZHAAEY SXZ2 53,040 58,040 5,000
= 4,000 0 4,000
2 49,040 58,040 £9,000
201 et | 31,600 31,600 0
= 4,000 0 4,000
2 27,600 31,600 £4,000
02 32 31,600 31,600 0
O Mol2X HBE HIIHY S|
23 8,000,000 8,000 8,000 0
= 4,000 0 4,000
2 4,000 8,000 £4,000
401 NEHIL 2 THYI 20,000 25,000 5,000
Al bl 20,000 25,000 5,000
O HUSIBRY BRAAL b &% 20,000 25,000 5,000
— SAEXY ARBAAEY ZIEX (HE)
A 20,000,0008 20,000 25,000 75,000
TH o 1 & X1 2 3 1] Al 2,159,000 2,160,000 A1,000
2 1,080,000 1,080,001 N
2 1,079,000 1,079,999 £999
401 NEHIL 2 THYI 2,159,000 2,160,000 A1,000
2 1,080,000 1,080,001 N
2 1,079,000 1,079,999 £999
03 Al& 2 0hH] 6.749 7.749 ~1,000
O Il HARIBHT ZHIAY SO
AT 6,749,000 6.749 7,749 A1,000
2 3.874 875 N
2 2,875 3,874 £999
SEx0 oY 29 239,757 239,758 A
2 3.046 3,047 N
= 5,668 5,668 0
2 231,043 231,043 0
NEEEEREE ] 239,757 239,758 A
2 3.046 3,047 A
= 5,668 5,668 0
2 231,043 231,043 0
SISl SY2e 37,674 37,675 A
2 3.046 3,047 N
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SN GEALD
Hu: 5EN0 0YS 2Y
Sl XYY Ay HD (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
< 7,368 7,368 0
2 32,260 32,260 0
201 Yot FH| 17,154 7,155 N
2 1,990 1,991 N
= 1,629 1,629 0
2 13,535 13,535 0
03 B At 2 bl 9,964 9,965 Al
O olg9INsSEd ZASY FF 2,997,000 2,997 2,998 N
2 899 900 N
< 630 630 0
2 1,468 1,468 0
S2ALAY 3,888,527 3,610,507 278,020
s 200,000 0 200,000
< 32,216 32,216 0
2 3,656,311 3,578,291 78,020
CEHL ALY 3,888,527 3,610,507 278,020
= 200,000 0 200,000
= 32,216 32,216 0
2 3,656,311 3,578,291 78,020
NYE 2E. 50=c2 2el 3,888,527 3,610,507 278,020
s 200,000 0 200,000
= 32,216 32,216 0
2 3,656,311 3,578,291 78,020
201 et bl 90,379 68,859 21,520
02 2z 2| 73,789 52,269 21,520
O DY~HSU EHY HII23
1,000,000% * 122 12,000 0 12,000
O cCTVey SMR3
80,0008 * 17944 * 7042 9,520 0 9,520
401 AIEHI L 2 THHI 3,565,502 3,309,002 256,500
s 200,000 0 200,000
2 3,365,502 3,309,002 56,500
01 Al Hl 3,559,000 3,302,500 256,500
O DEAFALES S5 L RN (A/D 0
o) 26,500 0 26,500
— SEREAZ 21 2 24
00,0008 * 307K 15,000 0 15,000
— DEYXE HX 1,500,008 * 5IHA 7,500 0 7,500
~ BEYNY M 400,000 * 1074 £ 4,000 0 4,000
O 24 Tz 2= H|
200,000,000 * 14 200,000 200,000
s 200,000 200,000
O 2o w2012 AS&%  600,0008 * 50 30,000 30,000
SYMMIBAL BE 3,655, 181 3,212,702 442,479
2 199,000 198,000 1,000
Py 1,295,000 1,085,000 210,000
p] 27,941 27,941 0
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2N

o sYMATBAlL 5
el gazH FAFY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 283,000 167,502 115,498
a 1,850,240 1,734,259 115,981
=ZH HHEH 352,146 361,851 N9,705
e 2Z U ALY 189,671 199,376 N9,705
401 AIEHI XL 20HYI 188,771 198,476 N9,705
01 A& HI 184,395 194,100 N9,705
O tead 24t 3 & 20,995,000 20,995 22,100 A 1,105
O HYRH RS2 AZ0 BE Ko+ I
gt 29 d & 129,200,000 129,200 136,000 A 6,800
O g2d Ha Ml 3 & 2,850,000 2,850 3,000 A 150
O ead X2l Z & 7,600,000 7,600 8,000 A 400
O gad 282 XNAe 3F 23,750,000& 23,750 25,000 A 1,250
SIIBAIE ZH 278,500 333,485 A 54,985
= 1,000 0 1,000
Xl 105,000 105,000 0
< 62,000 89,502 A 27,502
= 110,500 138,983 N 28,483
JAsEaZ 2 181,500 181,493 7
Xl 105,000 105,000 0
S 14,000 13,501 499
a 62,500 62,992 N492
401 AIEHIZ 2 I 160,000 149,993 7
Xl 105,000 105,000 0
S 14,000 13,501 499
[ia 31,000 31,492 N492
01 A& HI 148,927 148,920 7
O JlAa 22 ZH Z & 148,927,000& 148,927 148,920 7
Xl 104,244 104,244 0
= 13,902 13,403 499
i 30,781 31,273 N492
S+ 2SS ALY 97,000 151,992 N 54,992
= 1,000 0 1,000
= 48,000 76,001 A 28,001
= 48,000 75,991 A 27,991
202 04l 480 0 480
= 480 0 480
01 SLHOYI 480 0 480
O 2R LEF oty
20,000% = 23 » 2H « 6& 480 0 480
= 480 0 480
401 AIEHI L 2CHYI 96,520 151,992 NbB5,472
= 520 0 520
T 48,000 76,001 28,001
= 48,000 75,991 A 27,991
01 A& Hl 94,913 150,905 A 55,992
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SA: AEALD
HE: S MAD|BAIL BE
S9l: SIIEAl L T CER-ED
SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
O B+2 7x28 MY 23X 94,913,009 94,913 150,905 55,992
= 47,452 75,453 £.28,001
2 47,461 75,452 ~27,991
03 Al 2 TH | 1,607 1,087 520
O ZRMMBe HBSY 228
207,000% * 2,512 X 520 0 520
= 520 0 520
ARDSABHAL 2,986,522 2,483,775 502,747
= 198,000 198,000 0
py 1,190,000 980,000 210,000
< 221,000 78,000 143,000
2 1,877,522 1,207,775 149,747
HaXl A& I 831,940 879,193 2,747
= 198,000 198,000 0
< 84,000 78,000 6,000
2 599,940 603,193 £3,253
401 A& HI 2 2Ol 780,230 777,483 2,747
= 198,000 198,000 0
< 84,000 78,000 6,000
2 498,230 501,483 £3,253
01 Al&HI 776,230 773,483 2,747
O H4X +2 % 6+E I/t
4% 16,625,000 16,625 17,500 A875
O M4X M +2 HHY|
3% 28,262,000% 28,262 29,750 A 1,488
O 492X ¥ AFEXE LI
233 1,330,000 1,330 1,400 ATO
O SYUIIBIAIE QHFE(F) &R
23 1,330,0002 1,330 1,400 ATO
O M4+X 22FHib 23 9,500,008 9,500 10,000 A500
O M4+X SIS (MBI MK 3H4
23 152,000,008 152,000 160,000 A8,000
O MaX MUHBE SXAY(HIHAHL)
273 99,750,000% 99,750 105,000 A5,250
O B thHl S4MLAY ZF 175,000,002 175,000 185,000 £10,000
= 148,000 148,000 0
2 27,000 37,000 £10,000
O F4+HM4X H2LAY ZF 102,000,008 102,000 56,000 46,000
< 51,000 28,000 23,000
2 51,000 28,000 23,000
O H4X E&MY 2% 83,000,000% 83,000 100,000 A 17,000
< 33,000 50,000 A 17,000
2 50,000 50,000 0
S22 FlAY 404,600 114,600 290,000
< 137,000 0 137,000
2 267,600 114,600 153,000
401 Al EHI L 2O HI 343,400 53,400 290,000
= 137,000 0 137,000
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B o re

gt
MADIPAIL EE
ARsYS LA FH

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
= 206,400 53,400 153,000
01 Al&HI 343,400 53,400 290,000
O &9 O8N 8422 242AY
400m * 87,500€ 35,000 0 35,000
O 2208 W20 U2 FH(SEH)
30,000,000 30,000 30,000
< 30,000 30,000
O 230 24l s2XH(H4EA)
22,000,000 22,000 22,000
< 22,000 22,000
O 208 A2 L2 HH(4EHA)
20,000,000 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O SASH el 2 SAHLEA)
20,000,000 20,000 20,000
< 20,000 20,000
O 28 0t&e2l 22 HU(84E8X)
10,000,000 10,000 10,000
< 10,000 10,000
O &30 shiel s2 SZH(88N)
12,000,000 12,000 12,000
< 12,000 12,000
O 2AMNEH 2227 42 HH(L4EH)
5,000,000& 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
O &) o2 s2EX(H4EA)
18,000,000 18,000 0 18,000
< 18,000 0 18,000
O dgtel 242 FHHIALY  125,000€ * 200m 25,000 0 25,000
O SAALZSEIALY  35,000,0008 * 1IHA 35,000 0 35,000
O HAMSZHYIAIY 100,000 * 80m 8,000 0 8,000
O Hs2lth+=2 A Y 75,0009 = 200m 15,000 0 15,000
O FASLZHUIAMY 100,0008 = 100m 10,000 0 10,000
O 9s =2 2 FH 83,3332 = 300m 25,000 0 25,000
NES 22 HEAS 1,699,982 1,489,982 210,000
X 1,190,000 980,000 210,000
= 509,982 509,982 0
403 XX SRS K20l & 300,000 90,000 210,000
Xl 210,000 0 210,000
= 90,000 90,000 0
02 2J| 2SO0l CHSHTH & AF 2 b 300,000 90,000 210,000
O 22X XES B2 HEAL(SEH)
210,000,000 210,000 0 210,000
X 210,000 0 210,000
Ze| 4= 38,013 33,591 4,422
7| 27,941 27,941 0
2 10,072 5,650 4,422
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
sk gRFa 38,013 33,591 4,422
J| 27,941 27,941 0
s 10,072 5,650 4,422
101 1Al 30,239 25,817 4,422
J| 25,817 25,817 0
= 4,422 0 4,422
04 JI1ZtHNZ22HEE+ 30,239 25,817 4,422
O sXolE2elZAIRY 2|
1,474,000& = 303 4,422 0 4,422
S AR 3,580,503 2,677,414 903,089
X 1,216,000 883,000 333,000
= 500,000 0 500,000
=) 25,000 0 25,000
= 1,839,503 1,794,414 45,089
SANEY 2 AESSEY 2,111,080 1,694,054 417,026
Xl 1,174,000 841,000 333,000
& 25,000 0 25,000
= 912,080 853,054 59,026
2N+ SEHOHSE ZdAY 2,099,000 1,681,974 417,026
X 1,174,000 841,000 333,000
< 25,000 0 25,000
[ia 900,000 840,974 59,026
401 Al HI K 201 I 2,099,000 1,681,974 417,026
Xl 1,174,000 841,000 333,000
< 25,000 0 25,000
= 900,000 840,974 59,026
01 A& HI 2,092,272 1,675,272 417,000
O MNgHga = 417,000,000& * 14! 417,000 0 417,000
Xl 333,000 0 333,000
= 25,000 0 25,000
[ia 59,000 0 59,000
03 A2 S THHI 6,728 6,702 26
O g2X7 sEHOSE ZdME 20Ul
Z & 6,728,000& 6,728 6,702 26
Xl 3,364 3,364 0
[ia 3,364 3,338 26
SAHEES2HEAS 1,469,423 983,360 486,063
Xl 42,000 42,000 0
£ 500,000 0 500,000
[ia 927,423 941,360 A 13,937
SAAHEEZ 1,469,423 983,360 486,063
Xl 42,000 42,000 0
£ 500,000 0 500,000
s 927,423 941,360 A 13,937
201 Let2dE] 28,163 22,100 6,063
01 AFR 22l 5,870 2,100 3,770

- 101 -




2N
X ZH -
L= B

el

et AL Bt

S ADHE

SAAEE2HEAZ

2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
O XA FIHE A2 S22 (2D o2
) 3,770,000 = 1Al 3,770 0 3,770
02 2229 H 22,293 20,000 2,293
O ANEH F=XE S22l (U ol)
2,293,000 * 1Al 2,293 0 2,293
401 Al HIZ 20| 1,440,300 960, 300 480,000
Xl 42,000 42,000 0
£ 500,000 0 500,000
2 898,300 918,300 A 20,000
01 A& H| 1,434,000 954,000 480,000
O NSE~MHYAZ2Z SAHECZIHE ALY
500,000,0008 = 1Al 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
O TAHEEZ B422A  ZF 30,000,000 30,000 50,000 A20,000
RNENLAY L HFHH =4 18,046,791 15,789,284 2,257,507
Xl 9,165,501 8,751,805 413,696
(= 174,000 0 174,000
2 8,707,290 7,037,479 1,669,811
SEX YL ALY 8,580,000 8,005,080 574,920
Xl 5,977,500 5,563,803 413,697
(= 41,000 0 41,000
2 2,561,500 2,441,277 120,223
SHAACY SEFHH ALY 10,000 0 10,000
401 Al 2 HIZ 20| 10,000 0 10,000
01 Al&H| 10,000 0 10,000
O SHIUAUASS I ALY
10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
HOIMRE A SE FHI ALY 1,088,000 1,088,000 0
X 761,000 761,600 A 600
= 327,000 326,400 600
403 ARSI S X201 & 1,088,000 1,088,000 0
Xl 761,000 761,600 A 600
2 327,000 326,400 600
02 2| 2SOl CHSHCHEE AR I 1,088,000 1,088,000 0
O HOtARA SR S AHIALY
ZA 1,088,000,0002 1,088,000 1,088,000 0
Xl 761,000 761,600 A 600
= 327,000 326,400 600
HEUAHASSHHHIAMY 667,000 667,000 0
Xl 467,000 466,900 100
2 200,000 200, 100 A 100
403 ARSI STH=01 & 667,000 667,000 0
Xl 467,000 466,900 100
2 200,000 200, 100 2100
02 2| 2SOl CHSHCHEE AFR I 667,000 667,000 0
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2N

Ba: NYWLMY L FF0A £4
oSl SEXINY AL CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEEEEEEEETIE
23 667,000,008 667,000 667,000 0
p 467,000 466,900 100
2 200,000 200,100 A100
oM QXEHY SASHIUIAY 714,000 714,000 0
7N 500,000 499,800 200
2 214,000 214,200 A200
403 TR SHH S XH2 0 ™ 714,000 714,000 0
Py 500,000 499,800 200
2 214,000 214,200 A200
02 21 2HS Ofl CH 8 CH & AF ! 714,000 714,000 0
O 2NZAAS S I AL
23 714,000,008 714,000 714,000 0
x 500,000 499,800 200
2 214,000 214,200 A200
SYAHS TSI AY 429,000 429,000 0
Py 300,000 300,300 £300
2 129,000 128,700 300
403 TR S H S K20l ™ 429,000 429,000 0
Py 300,000 300,300 £300
2 129,000 128,700 300
02 I 2+ S 0fl CH & CH & AF ! 429,000 429,000 0
O SYNAALT SEIHIAL
23 429,000,0008 429,000 429,000 0
py 300,000 300,300 A300
2 129,000 128,700 300
YN 5= ZAN BHE AY 757,000 757,080 A80
Py 530,000 529,901 99
Z 227,000 227,179 AT
401 A& HI LSO HI 457,000 457,080 A80
Py 320,000 319,901 99
2 137,000 137,179 AT
01 Al bl 453,733 453,813 A80
U SESHXNZLAY
2 453,733,008 453,733 453,813 A80
7y 317,713 317,614 99
2 136,020 136,199 AT
NEAHS TSI HIAY 316,000 316,000 0
Py 221,000 221,201 £201
2 95,000 94,799 201
401 A& HI LSO HI 86,000 86,000 0
Py 60,000 60,201 £201
2 26,000 25,799 201
01 Al 85,232 85,232 0
O N&RAY SEIHIAY
23 85,232,0009 85,232 85,232 0
Py 59,462 59,663 A201
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AN AL D
g NI AY & 3020 =4
& sEXLMNL A (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
| = 25,770 25,569 201
ST ANZES EXFHOIS2UHESI| ALY 193,000 193,000 0
Xl 135,000 135, 101 A 101
= 58,000 57,899 101
401 Al HIZ 201 Y] 163,000 163,000 0
Xl 114,000 114,101 A 101
= 49,000 48,899 101
01 A& HI 161,834 161,834 0
O 242 Az2&2 EXHDSSDI
2 & 161,834,000 161,834 161,834 0
Xl 113,183 113,284 A 101
a 48,651 48,550 101
SHE FHAXNY MEHANZAY 536,000 0 536,000
X 400,000 0 400,000
=) 41,000 0 41,000
= 95,000 0 95,000
403 UHXSHHSA=0l& 536,000 0 536,000
Xl 400,000 0 400,000
& 41,000 0 41,000
= 95,000 0 95,000
02 S| 2 S0l CH&HCH & A I 536,000 0 536,000
O SHEFHAXSME 0 AN A
536,000,000& = 14 536,000 0 536,000
Xl 400,000 0 400,000
=) 41,000 0 41,000
s 95,000 0 95,000
SESEEEY 29,000 0 29,000
Xl 14,500 0 14,500
= 14,500 0 14,500
307 glz2tol & 29,000 0 29,000
X 14,500 0 14,500
= 14,500 0 14,500
05 RIZtE = 29,000 0 29,000
O sE8ZEY 29,000,000& = 14l 29,000 0 29,000
Xl 14,500 0 14,500
[ia 14,500 0 14,500
FOMEE STAY 4,912,791 3,731,291 1,181,500
=) 133,000 0 133,000
s 4,779,791 3,731,291 1,048,500
A2 2T SN L ALY 4,845,441 3,663,941 1,181,500
=) 133,000 0 133,000
e 4,712,441 3,663,941 1,048,500
401 Al HIZ 201 8] 4,720,121 3,518,621 1,201,500
=) 133,000 0 133,000
e 4,587,121 3,518,621 1,068,500
01 A& HI 4,710,700 3,509,200 1,201,500

- 104 -




SN GEALD
Ha: TANEAY L FFHA X4
SHol: FRIMBEO ZTAY CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O 9ol sde7 0tSMYZ HEX DALY
) 25,000,0008 * 14! 25,000 0 25,000
< 25,000 0 25,000
O 20 el DISA2 FH L S5 JA(Y
yH) 20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
O 5439 237 Hh42 L HH (YA
) 20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
O &4JI8 2& REBL TH(HYN)
23,000,0008 * 14! 23,000 0 23,000
< 23,000 0 23,000
O 9pl ISARAOGDME FH =T Jul (L2
) 15,000,0002 * 14} 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
O SASH 8227 ZoldE JU(LYA)
10,000,0002 * 14} 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O SASH SZ1? FUHH IHI(LYR)
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O SASS NFISHS H+2 FH (L8 )
5,000,0008 * 14! 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
O LS SU2? 242 JHIZAHLYR)
5,000,0008 * 14! 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
O 20 22012 ABEE HTIIA
200,0002! * 100m 20,000 0 20,000
O 2HES IR S224 100,002 * 200 20,000 0 20,000
O R¥e P2 =2 TN
10,0002 * 150m 5,000 0 15,000
O 2¥e Mel SFHHMLTHZA
10,0002 * 200m 20,000 0 20,000
O RYe =HWel H+2 HUIZA
10,0009 * 75m 7,500 0 7,500
O 3L U3 HYZ HTIIA
60,0002 * 125m 20,000 0 20,000
O 248 Rde S2ETITA
80,0002 * 500m 40,000 0 40,000
O 220 a2l W42 ¥ 52 JUIIA
10,0002 * 200m 20,000 0 20,000
O 22 & U 2Q2H JYIAY
250,0002! * 100m 25,000 0 25,000
O 419 4417 0252 Fyl
10,000,0008 * 15 10,000 0 10,000
O 4719 AS3PE T IS A
20,000,0008 * 15 20,000 0 20,000
O &It HoO2 2AHT 42 L =2
=IEW 250,000 * 100m 25,000 0 25,000
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AN AL D

M NAMLEME 2 FFHA =4

Sol: FOIMBEHO ZAAY EERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE

20,000,0009! * 14} 20,000 0 20,000
O &4JI8 2GS S2EYIM

10,0002 * 100m 10,000 0 10,000
O 4218 JAel ABAS FHIB A

300,0008 * 100m 30,000 0 30,000
O ST QX A5HEKH o0l & AL

10,0002 * 100m 10,000 0 10,000
O 42 SA0S 92 0122 ZF

10,0002 * 700m 70,000 0 70,000
O 4= 20N VYR 022 TF

10,0002 * 250m 25,000 0 25,000
O 42 SIS 52EF

10,0002 * 120m 2,000 0 12,000
O 4= DHADIE o2 FHIBA

10,0002 * 70m 7,000 0 7,000
O SASH 2327 %) LXZM

10,0002 * 200m 20,000 0 20,000
O SASS =302 52 2 +2 Z

200,0002 * 200m 40,000 0 40,000
O SANE SY0i2 FY2 IX

10,0002 * 100 10,000 0 10,000
O SASS =3P 42 Il

10,0002 * 150m 15,000 0 15,000
O =20 HI=20i2 YR Fl

300,0008 * 100m 30,000 0 30,000
O == 502 &2 W42 Il

10,0002 * 200m 20,000 0 20,000
O 5329 uxlel s2&2F 100,000& * 200m 20,000 0 20,000
O == ysiis Az B4

10,0002 * 50m 5,000 0 5,000
O =20 3502 52 T8

10,0002 * 140m 14,000 0 14,000
O D ARl 42 FY)

200,0002 * 200m 40,000 0 40,000
O ngs #ae 52 «© 42 I

50,0002 * 100m 15,000 0 15,000
O 2N =W 52 =F Fy|

300,0008 * 100m 30,000 0 30,000
O Sns 22 RE2 Iy

10,000,0008 * 25 20,000 0 20,000

O SUS 202 5 WHE JHISA

100,000& * 200m 20,000 0 20,000
O 2]/ VOIS =2 Zl

100,000& * 200m 20,000 0 20,000
O Sne Zyel 42 Hul

10,0002 * 200m 20,000 0 20,000
O 9@ ot@el H4X o 52 2F

10,0008 * 150m 15,000 0 15,000
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SH: oHEASL D
A NANLMY L HFENA E4
Sl FOIMBEO STAY (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O ool Weel == Z& 100,008 * 200m 20,000 0 20,000
O 94e MR =2 ZF 100,002 * 200 20,000 0 20,000
O el H=27 2 Z& 100,002 * 200m 20,000 0 20,000
O oipl 542 =2 T& 100,002 * 200 20,000 0 20,000
O ol M2l AZ2A 100,002 * 200m 20,000 0 20,000
O Ze HE0E 4D &X
2,500,008 * 10m 25,000 0 25,000
O 20l 4A0is =2 W& 200,002 * 200m 40,000 0 40,000
O e B=e =2TF U HEH Z4
10,0002 * 200m 20,000 0 20,000
O ¢t olstel 42 Hy|
100,000 * 200m 20,000 0 20,000
O e xgel 4z Hyl
10,0002 * 150m 15,000 0 15,000
O 420 2Y0ie S22
10,0002 * 200m 20,000 0 20,000
O SAE 28217252 NS
9,000,00020 * 14! 9,000 0 9,000
O 528 23 =M==H8ltS VY2TET
A 10,0002 * 140m 14,000 0 14,000
O 2o HE0I232 S4B
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 2}e Zxel OISR LLTA
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
402 DIZ T 20| | 55,000 75,000 £20,000
01 BT R AR BT 55,000 75,000 220,000
O 20l Z40I2 09 BHEA AE  ZE 0 0 20,000 A20,000
Ut AHOIE N 3,714,000 3,212,913 501,087
Py 2,600,000 2,600,001 N
- 1,114,000 612,912 501,088
SEMEEHIIY 3,714,000 3,212,913 501,087
Py 2,600,000 2,600,001 N
> 1,114,000 612,912 501,088
401 AIEHIL 201 bI 3,714,000 3,212,913 501,087
Py 2,600,000 2,600,001 At
2 1,114,000 612,912 501,088
01 Al 3,705,344 3,204,257 501,087
SEMBEHY FUIAY(2015 204 0IRE)
2 3,705,344,0008 3,705,344 3,204,257 501,087
Py 2,592,979 2,592,980 N
- 1,112,365 611,277 501,088
DB 8,302,324 6,224,477 2,077,847
2 1,721,400 1,500,000 221,400
Py 1,442,000 1,442,000 0
= 3,375 0 3,375
= 5,135,549 3,282,477 1,853,072
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AN ALY

I YOI RS
Sol: GtEEAAY (St &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ST FE & ALY 4,000,000 2,008,528 1,901,472
= 1,500,000 1,500,000 0
2 2,500,000 598,528 1,901,472
SHEES ALY 4,000,000 2,008,528 1,901,472
= 1,500,000 1,500,000 0
2 2,500,000 598,528 1,901,472
401 Al HI L 2 T 4,000,000 2,008,528 1,901,472
= 1,500,000 1,500,000 0
2 2,500,000 598,528 1,901,472
01 A&l 3,992,472 2,091,000 1,901,472
O AHJIE GFHETHOHOI AR (2015 20l &t 0| 2
2) ZH 2,492,472,0002 2,492,472 2,091,000 401,472
= 1,500,000 1,500,000 0
2 992,472 591,000 401,472
O S WHIABXS FHIAZ (2014 SDAI)
500,000,00021 * 14! 500,000 0 500, 000
O & 44k HoHPIE oA ZHIA (2014 S
M) 1,000,000,0008! * m' 1,000,000 0 1,000,000
2 51 & H 1l AL 3,933,439 3,980,064 146,625
X 1,442,000 1,442,000 0
= 3,375 0 3,375
z 2,488,064 2,538,064 50,000
2 6k & F Ul A S 3,845,000 3,895,000 50,000
X 1,442,000 1,442,000 0
z 2,403,000 2,453,000 £50,000
401 Al HI L 2 Tl 3,845,000 3,895,000 A50,000
X 1,442,000 1,442,000 0
2 2,403,000 2,453,000 50,000
01 Al Hl 3,834,617 3,884,617 50,000
O AGHE SEIHINE+Y FLB ST}
= 23 450,000,0008! 450,000 500, 000 A50,000
O I ABHE FHIAY 2y 08 0 1,494,600 A 1,494,600
X 0 747,300 AT47,300
2 0 747,300 AT47,300
O 446208 FHIAY  ZH 938,609,0009 938,609 191,309 747,300
X 469,305 95,655 373,650
2 469,304 95,654 373,650
O YHAGHE FHIAY 2T 938,608,000 938,608 191,308 747,300
X 469,304 95,654 373,650
= 469,304 95,654 373,650
stezel 2 Il 88,439 85,064 3,375
= 3,375 0 3,375
2 85,064 85,064 0
401 Al HI L 2 THHI 53,375 50,000 3,375
= 3,375 0 3,375
2 50,000 50,000 0
01 A&l 53,375 50,000 3,375
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AN AL D
A YOl 2E
&l ASHEEHI ALY (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O ot&EAIE RXNE=H 3,375,000& = 14 3,375 0 3,375
< 3,375 0 3,375
N=SEUH =& 347,000 124,000 223,000
= 221,400 0 221,400
= 125,600 124,000 1,600
SHEJIEME =S HH==Al&E 223,000 0 223,000
= 221,400 0 221,400
[ia 1,600 0 1,600
401 AIEHI L 2] 223,000 0 223,000
= 221,400 0 221,400
[ia 1,600 0 1,600
01 A& HI 221,400 0 221,400
O =Jtotd |X&cldl  221,400,0008 * 14 221,400 0 221,400
= 221,400 0 221,400
03 Al 2 THHI 1,600 0 1,600
O =Jtotd s X 2eldl AL Rl
223,000,000& =+ 0.7174/100 1,600 0 1,600
HRas(tdA4n) 137,435 114,934 22,501
HEHHXZ 134,934 114,934 20,000
LIS A X & 134,934 114,934 20,000
02018 &E3 134,934 114,934 20,000
(EPIF=RSE—3= 134,934 114,934 20,000
O TollA&Eotd HHIAZ 20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
RSN 2,501 0 2,501
B&XE 2,501 0 2,501
802 Btet = Il EF 2,501 0 2,501
01 =2n2x3eeE= 2,501 0 2,501
O 2013 =Jtotd =Xl 2cldl A2 Okt Bty
2,501,000& 2,501 0 2,501
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20159 = =& 1 3 LB &l
M ZHY
g NSt
el UX 22 (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Z M 2t 5,030,289 2,983,747 2,046,542
= 739,560 325,531 414,029
= 416,876 136,900 279,976
= 3,873,853 2,521,316 1,352,537
NS B HEdst 3,264,025 1,510,841 1,753,184
= 739,560 325,531 414,029
S 104,976 67,500 37,476
= 2,419,489 1,117,810 1,301,679
X 2= 2,306,939 573,755 1,733,184
= 521,129 107,100 414,029
< 38,336 10,860 27,476
= 1,747,474 455,795 1,291,679
X 2o & MBS 168,875 171,275 A 2,400
= 107,100 107,100 0
< 9,660 10,860 A 1,200
= 52,115 53,315 A 1,200
402 2I2tX201 & 32,200 34,600 A 2,400
< 9,660 10,860 A1,200
[ia 22,540 23,740 21,200
01 AT =AIEE X 32,200 34,600 A 2,400
O SSFY AL ZANE ANBESAE
28 03 0 2,400 A 2,400
< 0 1,200 A 1,200
[ia 0 1,200 A 1,200
SAJtA B8 =2 1,289,480 402,480 887,000
402 2I2tX201 & 1,287,000 400,000 887,000
01 AT =AIEE X 1,287,000 400,000 887,000
O ZAIAZSA (B2 2 FLI S-2015
204 01RE) 3 & 1,287,000,000& 1,287,000 400,000 887,000
LPGASE N EHIAE S ALY 492,000 0 492,000
= 150,000 0 150,000
[ia 342,000 0 342,000
402 2I2tX=201 & 492,000 0 492,000
= 150,000 0 150,000
s 342,000 0 342,000
02 2I2HCH 2 AL HI 492,000 0 492,000
02015 LPGASENMEHT ES At
492,000,000& * 100 492,000 0 492,000
= 150,000 0 150,000
[ia 342,000 0 342,000
SHEHIIBSAE 352,038 0 352,038
= 264,029 0 264,029
= 26,403 0 26,403
s 61,606 0 61,606
403 A X EHS K= 0l A 352,038 0 352,038
= 264,029 0 264,029




2N
: J(IOUUHIEL st

X ZH
S =

2 M ot

el uX =2 (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
= 26,403 0 26,403
a 61,606 0 61,606
02 SN 2SO He CHE At I 352,038 0 352,038
020158 sHEHIISS MY
352,038,000& * 100 352,038 0 352,038
= 264,029 0 264,029
£ 26,403 0 26,403
[ia 61,606 0 61,606
NOSIIAHEEX ESAY 4,546 0 4,546
= 2,273 0 2,273
a 2,273 0 2,273
403 A X EHS =0l A 4,546 0 4,546
& 2,273 0 2,273
i 2,273 0 2,273
02 BI1 2SOl CHSHCH & AF& I 4,546 0 4,546
020154 MO ESIHAHMEXI (EIOIHZ)ES A
& 54,7713 = 83 & 4,546 0 4,546
= 2,273 0 2,273
[Ea 2,273 0 2,273
ABIMHI 2SS 2 LRI EE 747,778 727,778 20,000
= 213,431 213,431 0
= 66,640 56,640 10,000
a 467,707 457,707 10,000
ABIEIIY 4 119,183 191,808 NT2,625
= 85,637 136,474 A50,837
& 5,709 16,603 A 10,894
= 27,837 38,731 A 10,894
402 212t A= 01 & 114,183 186,808 AT2,625
= 85,637 136,474 A 50,837
S 5,709 16,603 A 10,894
s 22,837 33,731 A 10,894
01 AT =ANEEX 114,183 186,808 AT2,625
O AFSIEIISl AP LHI (MRAIE 22l)
23 0¥ 0 72,625 NT2,625
= 0 50,837 A 50,837
[ 0 10,894 A~ 10,894
a 0 10,894 A 10,894
0rS01g |4 80,000 60,000 20,000
= 15,000 15,000 0
& 24,500 14,500 10,000
A 40,500 30,500 10,000
402 212t Xt=01 & 80,000 60,000 20,000
= 15,000 15,000 0
S 24,500 14,500 10,000
s 40,500 30,500 10,000
01 A=A EX 80,000 60,000 20,000
O dgd obintSd1g S8((aR)
& & 40,000,000 40,000 20,000 20,000
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2N

X{ XH -
S =

=R
NS Mad st
Sl AZNHIASS ¥ SRS

SH BB S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Il = e HRS2
= 20,000 10,000 10,000
s 20,000 10,000 10,000
ASIEII S H (AN E) 72,625 0 72,625
= 50,837 0 50,837
= 10,894 0 10,894
s 10,894 0 10,894
402 2I2tXt=01 & 72,625 0 72,625
= 50,837 0 50,837
= 10,894 0 10,894
= 10,894 0 10,894
01 ATt =ANEEx 72,625 0 72,625
O MEIFIIY AFGHLHI (MEAE 22l)
72,625,000& 72,625 0 72,625
= 50,837 0 50,837
= 10,894 0 10,894
i 10,894 0 10,894
SR € SAINLXE 592,366 211,526 380,840
= 279,400 29,400 250,000
s 312,966 182,126 130,840
SEXsXx 243 395,886 75,046 320,840
S 200,000 0 200,000
= 195,886 75,046 120,840
Eh=A24s 395,886 75,046 320,840
S 200,000 0 200,000
= 195,886 75,046 120,840
303 Za= 5,000 0 5,000
01 L& = 5,000 0 5,000
O EXNRX 28 R332 LA (48H) 5,000 0 5,000
- SXRI 2Y STZLY Ty
1,500,000& = 29H 3,000 0 3,000
- SXRI 2Y STZLY TY
1,000,000& = 29H 2,000 0 2,000
401 Al HIZ 201 8] 233,666 32,226 201,440
= 200,000 0 200,000
a 33,666 32,226 1,440
01 A€ HI 231,902 31,902 200,000
O ZHSSHX B85z H4
200,000,000 = 100 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
03 Al S THHI 1,764 324 1,440
O ZHS3HXN 852 W& 20|
200,000,000& * 0.72% 1,440 0 1,440
402 212t A= 01 & 144,400 30,000 114,400
01 AT E=AEEX 144,400 30,000 114,400
O EXNRX 5T EX2(201449 THIEXZALY)
2 & 144,400,000 144,400 30,000 114,400
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M ZHY

g ENRI € SAISENE

Sl BAJIY NE U B4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
E401Y XY ¥ 84 196,480 136,480 60,000

< 79,400 29,400 50,000
2 117,080 107,080 10,000
B4 X 196,480 136,480 60,000
< 79,400 29,400 50,000
2 117,080 107,080 10,000
307 220l 85,000 25,000 60,000
< 50,000 0 50,000
2 35,000 25,000 10,000
02 QAP MANLEE 85,000 25,000 60,000
O Jlges oY 33 0¥ 0 20,000 20,000
O @Yy 24| 84
80,000,000& & * 102 80,000 0 80,000
= 50,000 0 50,000
2 30,000 0 30,000
ARET X4 50,211 53,081 £2,870
HYSX EH 2 2YRE 50,211 53,081 £2,870
M7 SEHSBENEY 50,211 53,081 £2,870
201 YEr2 | 5,981 7,171 A1,190
01 At 22| t] 5,595 6,785 A1,190
O MSEHE HOARET S22 4|
233 210,0008 210 1,400 A1,190
202 04t 1,920 3,600 A1,680
IENTT 1,920 3,600 A1,680
O Sa=3eX EXHY =0l
3F 120,0008 120 1,800 A1,680
MARE 2H2IHE 2 377,518 573,860 £196,342
FeeHe 4 369,533 565, 880 £196,342
=R LIPS 369,388 565, 730 £196,342
207 A RN 353,658 550,000 £196,342
R 353,658 550,000 £196,342
O SAZY Z&NE 28 8Y
23 103,658,0002 103,658 300,000 ~196,342
AsBFALY HABET 222,888 202,210 20,678
= 32,500 40,000 AT,500
2 190,388 162,210 28,178
HEe HBYXHS FIS 2YZDE I 143,632 122,954 20,678
= 32,500 40,000 A7,500
2 111,132 82,954 28,178
z02 2ol 143,632 122,954 20,678
< 32,500 40,000 A7,500
2 111,132 82,954 28,178




2 EH

M AZYH AL HHFHEZ
ool e NBAXLS SIS BYUTDE I EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
201 et A H| 9,560 1,630 7,930
01 Ak 22l 8,540 610 7,930
O S92 MUY DY EHTY
295,0009! * 23l 590 0 590
O 2921 2% NPEE 7Y
10,0008 * 7 700 0 700
O S9z1S s#oe S22 4|
7,0008 * 28 * 70 980 0 980
O 2¢zne =2 849 NN
0,0008 * 1128 * 13| 660 0 660
O BYZIS(H4+, ZIAB S) B 24
2 1,250,008 * 4% 5,000 0 5,000
202 01 bl 2,100 0 2,100
01 201l 2,100 0 2,100
O SeIZnE AYH J+ZA ot
20,000% * 2% * 53] * 7% 1,400 0 1,400
O S¢ZNS JAVY FFIA 04
20,0008 * 53 * 78 700 0 700
307 QI240| ™ 6,000 16,000 A10,000
02 BB MAY R X 6,000 16,000 £10,000
O FUIAZRY 202 Jyl 88 N
23 6,000,0008 6,000 16,000 £10,000
401 AIEHI L S THHI 125,972 105,324 20,648
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2 93,472 65,324 28,148
01 Al& I 125,000 105,000 20,000
O 849 NFANAD SX L 24(0IX0ES
ol 4)HA) 23 65,000,0002 65,000 55,000 10,000
= 7,500 15,000 A7,500
2 57,500 40,000 17,500
O FHAERY 208 HLAY
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03 Al& 2 Ch 972 324 648
O 84 NBANAG 21 L 24 20
23 972,000 972 324 648
ZBOIe 245 15,670 0 15,670
JBCOKY I PR E 15,670 0 15,670
£2 ZAUESD 15,670 0 15,670
201 L2 | 9,970 0 9,970
01 At 2reltl 9,970 0 9,970
OFRCIRE MAFH ZRIE EH 7Y
295,000% + 23l 590 0 590
O JBOXL ASES 7Y 100,002 * 9B 900 0 900
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
SN MDY
Hu: A5t NSIss & x4
Sl XEAY (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
NE=n| 9,031,198 8,468,614 562,584
=2 2,951,596 2,631,447 320, 149
Xl 1,295,688 1,295,688 0
[ 714,366 674,966 39,400
2 4,069,548 3,866,513 203,035
A2L5tD XBIss s x4 846,092 829,396 16,696
=2 451,600 434,251 17,349
[=4 91,180 91,180 0
2 303,312 303,965 2653
T2 ALY 832,783 815,589 17,194
2 447,800 430,451 17,349
< 90,040 90,040 0
2 294,943 295,098 A 155
TEAY 832,783 815,589 17,194
=2 447,800 430,451 17,349
[=4 90,040 90,040 0
2 294,943 295,098 A 155
201 LBt 1,995 2,100 A 105
01 AL 22| H 1,995 2,100 A 105
O ASUBA BIIL F=RAH
A 1,995,000 1,995 2,100 A 105
301 Yt A2 450 500 AB0
09 BALAIH| B a2 450 500 A50
O &2UR E2) =4 WEUANS
2 450,000 450 500 A50
401 AlEHIZ =20 829,338 811,989 17,349
=2 447,800 430,451 17,349
[ 90,040 90,040 0
2 291,498 291,498 0
01 Al&HI 780,410 763,061 17,349
O Hol2=%82 X2 (11ha)
A 40,755,000 40,755 35,591 5,164
=2 25,125 19,961 5,164
[=4 3,126 3,126 0
2 12,504 12,504 0
O SHAatel =2 (65ha) Z A 207,543,000 207,543 193,792 13,751
=2 115,392 101,641 13,751
[ 17,992 17,992 0
= 74,159 74,159 0
O E24 =2 (10ha) A 24,297,000 24,297 25,260 2963
=2 10,087 11,050 2963
[=4 2,842 2,842 0
2 11,368 11,368 0
O A2 THoH & Xl X & (25ha)
A& 166,045,000 166,045 166,648 2603
=2 56,012 56,615 2603
[=4 33,009 33,009 0




2N
X ZH -
L= B

el

By
oV oY ou
o
R kJ
bl
I
o
or
re
[Pl
o
[Pl
0x

> o

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
I 2 77.024 77,024 0
AE=ET] 13,309 3,807 £498
2 3,800 3,800 0
< 1,140 1,140 0
2 8,369 8,867 £498
NP R 7,870 7,900 A30
2 3,800 3,800 0
< 1,140 1,140 0
2 2,930 2,960 A30
201 L2yl 270 300 A30
01 Ak 22l 270 300 £30
O NAYHUTY ARBE 79
23 270,000 270 300 A30
M B2 ALY 4,212 4,680 A 468
201 ¢er24| 4,212 4,680 A 468
01 At 22l 3,132 3,480 £348
O 6PS 226 22t Y3 2|
23 900,000 900 1,000 A100
O 6PS Z2t ZRIE £ 2|
3% 2,232,008 2,232 2,480 ~248
02 22| 1,080 1,200 A120
O 6PS =201 SN2l ZH 1,080,000 1,080 1,200 A120
MYASIIBY BB 2,684,139 2,162,905 521,234
2 853,975 551,175 302,800
x 360,000 360,000 0
< 89,070 37,070 52,000
2 1,381,004 1,214,660 166,434
YME M U RS X 1,593,805 1,092,175 501,630
2 853,975 551,175 302,800
< 67,360 25,360 42,000
2 672,470 515,640 156,830
o AFS T B S X = & 203,560 203,160 400
2 76.800 74,000 2,800
2 126,760 129, 160 A2,400
201 L2yl 7,152 7,720 568
01 AL 22l 5,112 5,680 568
O MY SOAYRT S2Z4H|
23 3,150,0008 3,150 3,500 350
O MYARET HONIEEH EH 2
23 1,062,008 1,062 1,180 A118
O oo 2BNR MEA 23 900,000%! 900 1,000 A100
301 LP A 1,170 1,300 A130
ENERE] 1,170 1,300 A130
O UNE MHSIHEY L ©) DSELT O
e 23 540,0009 540 600 A60
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SH: D
Ha: 4gASIIsol 25
Sl YMB MM U RS KW (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O e Wils)l us ZAK 24 240
2 630,0002 630 700 ATO
401 AIEHI L 2T bl 7,000 10,000 A3,000
01 Al bl 7,000 10,000 3,000
O Hes 4y=sFICr HE 2 22l
HH 7,000,0002 7,000 10,000 A3,000
402 Q12H T2 0] & 184,320 180,000 4,320
2 76,800 74,000 2,800
2 107,520 106,000 1,520
01 SIXH= AR RS 184,320 180,000 4,320
O M-ASAY(DAZ)MUAY X &
A 30,720,0008 30,720 32,000 A1,280
O HEYRSHMNCT (LM)EY
A#E 153,600,0008 153,600 148,000 5,600
2 76,800 74,000 2,800
2 76,800 74,000 2,800
405 RHoHF S HI 1,998 2,220 A 222
01 AL EZFH S 1,998 2,220 N222
O MYAYREIAN By 7Y HF 864,002 864 960 ~98
O MEZABRAN AN 7
HE 1,134,0008 1,134 1,260 A126
MYTSHAIBEY 568,349 569,839 A 1,490
2 316,327 316,327 0
2 252,022 253,512 A1,490
402 DI X2 0| H 566,909 568,399 A1,490
2 316,327 316,327 0
2 250,582 252,072 A1,490
01 SIRH= AR E S 566,909 568,399 A 1,490
O EDRSH N A 3,760,0002! 3,760 5,250 A1,490
EH S AL 1,500 7,500 £6,000
402 DIZHXH 20| A 1,500 7,500 £6,000
01 Sl RH= A B X 1,500 7,500 6,000
O ZF4 WSt 2BASE N ZF 0 0 3,000 A3,000
O Zd+ Mxzzel)l Ng  FF 1,500,0008 1,500 4,500 £3,000
ASHS XA 266,620 267,900 A 1,280
2 126,800 126,800 0
= 25,360 25,360 0
2 114,460 115,740 A 1,280
201 et A H| 1,800 2,000 A200
01 Ak 2 el 1,800 2,000 A200
O DAE S YuS B 22 HE
2H 450,0008 450 500 A0
O SOIHA N0l 25 E2S(H4)
ZE 1,350,0008 1,350 1,500 A150

- 118 -
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HE: MHASIIBY 25
SRl UME MM Y RS X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 LB AD 3,420 3,800 £.380
09 BAIAHIB A S 3,420 3,800 2380
O MBASAY HEX BEAS
AH 2,160,0002 2,160 2,400 £240
O MBASAY MUK RS 2AE
A 540,0002 540 600 A60
O MHBASAY WU DS HAK 24
A#H 720,0008 720 800 A80
402 912H 2 0] & 261,400 262, 100 AT00
2 126,800 126,800 0
< 25,360 25,360 0
2 109,240 109,940 AT00
01 QA2 ALRE 261,400 262,100 AT00
O A2l AE L BHAE XL
ZH 2,800,0002 2,800 3,500 AT00
BHYMES 6% AYs B X 510,000 0 510,000
2 300,000 0 300,000
< 42,000 0 42,000
2 168,000 0 168,000
401 N EHIL 2 THYI 300,000 0 300,000
2 150,000 0 150,000
< 30,000 0 30,000
2 120,000 0 120,000
01 Al bl 300,000 0 300,000
O BHYANES 6RAAS SN JI2 U AAL
p] 300,000,000 300,000 0 300,000
2 150,000 0 150,000
< 30,000 0 30,000
2 120,000 0 120,000
402 912H T2 0] H 210,000 0 210,000
2 150,000 0 150,000
< 2,000 0 12,000
2 48,000 0 48,000
B EIETEES 210,000 0 210,000
O BHYANES 6XAAS SN MHE SX =
z 10,000,0008 * 30ha * 70/100 210,000 0 210,000
2 150,000 0 150,000
< 2,000 0 12,000
2 48,000 0 48,000
SEANY BE UL AENY 57, 154 58, 123 £969
ol SHX 19,500 20,000 A500
301 LB 4B 19,500 20,000 A500
09 BAAHI B4 2 4,500 5,000 A500
O ®2 YASAX U8l BHT SA(HLE
®=2) A 1,800,000% 1,800 2,000 A200




SRR}
HE: AYASI B
Sel: MAY S4 2@ E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HDE2
=g HAR 24
Z2& 2,700,000 2,700 3,000 A 300
M FA2Y 37,654 38,123 A 469
201 Ler2dg 21,063 21,298 A 235
01 AFR 22l 2,115 2,350 A 235
O 283 34 2 & 270,000 270 300 A30
O BA 233 ES ¢ 2 & 450,000& 450 500 A50
O &4 HEF7E Z & 864,000& 864 960 A 96
O WA Bl 2L 2 & 531,000& 531 590 A59
405 XtAHE SHI 11,591 11,825 A234
01 ML =ESFE 11,591 11,825 A 234
O 39 Z & 3,266,000 3,266 3,500 A 234
=ESE ALY 1,033,180 1,012,607 20,573
Xl 360,000 360,000 0
=) 21,710 11,710 10,000
s 651,470 640,897 10,573
SMAEsE 2 290,666 294,209 N 3,543
X 100,000 100,000 0
=) 7,600 7,600 0
= 183,066 186,609 A 3,543
101 1Al 20,600 23,600 A 3,000
04 D12t 22 Xt 20,600 23,600 A 3,000
C=28 D 4101 &) el
2 & 17,000,000 17,000 20,000 A 3,000
201 fer2d 8,623 9,166 A543
01 At 2t 2,687 2,830 A 143
O Iz ZRF doIM=Zel EY 7¢
Z2& 1,062,000 1,062 1,180 A 118
otz bl
2 E 225,000 225 250 A25
022322 5,936 6,336 A 400
= Z & 3,680,000& 3,680 4,080 A 400
AZE =422 442,035 442,160 A 125
Xl 150,000 150,000 0
i 292,035 292,160 A 125
201 Ler2d 4,965 5,090 A 125
01 At 2t 1,125 1,250 A 125
O &= A22F F 4|
Z2& 1,125,000 1,125 1,250 A 125
LIR2#2I X 101,483 101,542 AB9
N 80,000 80,000 0
s 21,483 21,542 AB9
201 L4l 531 590 AB9
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2N A
HE: AYA
ool RED ?:HE)
£ 2(SH) - MEAY - BHES Off &4 Hwsz
01 AtR 2H2l bl 531 590 59
O URe#AY M AONMEUE EH7
23 531,008 531 590 A59
SN 11,700 1,700 0
< 3,510 3,510 0
2 8,190 8,190 0
101 10,954 7,260 3,694
< 3,286 2,178 1,108
2 7,668 5,082 2,586
04 10,954 7,260 3,694
0l Q12|
2 10,294,0009! 10,294 6,600 3,694
< 3,088 1,980 1,108
2 7,206 4,620 2,586
201 620 120 500
< 186 36 150
2 434 84 350
01 620 120 500
5 R
23X 620,0002 620 120 500
< 186 36 150
2 434 84 350
301 126 4,320 £ 4,194
< 38 1,296 A 1,258
2 88 3,024 ~2,936
09 126 4,320 ~4,194
A2 ZH 126,008 126 4,320 ~4,194
= 38 1,296 A 1,258
2 88 3,024 ~2,936
H29| SI| A 24,300 0 24,300
< 10,000 0 10,000
2 14,300 0 14,300
201 1,500 0 1,500
01 1,500 0 1,500
2
100,0008 * 5% * 33l 1,500 0 1,500
301 2,800 0 2,800
09 2,800 0 2,800
DIS) 25 AKX AHIB
10,0002 * 30% * 63l 1,800 0 1,800
DISD| PICHH ER DS EA
1,000,0008 * 13 1,000 0 1,000
307 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
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2ASIIEO &5
2ETG ALY (29l & 2)
£ .2 () - Be= Off &t 24 INEH Hns2

02 BIAAMAYE 20,000 0 20,000
O g2® =X 7,000,000 * 141 7,000 0 7,000
= 3,500 0 3,500
2 3,500 0 3,500
O stzel 2z 7,000,000 * 141 7,000 0 7,000
= 3,500 0 3,500
2 3,500 0 3,500
O &¥e2l 2E X4 6,000,000 * 141 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
MBI S 5,331,371 5,412,687 £81,316
2 1,634,085 1,634,055 0
X 935,683 935,688 0
= 528,732 541,332 A12,600
= 2,232,896 2,301,612 £68,716
=R ALY 2,611,173 2,611,291 A 118
2 1,306,576 1,306,576 0
< 386,417 386,417 0
2 918, 180 918,298 A118
AFRIBEOI 2 0 A Ab ! 362,576 362,694 A118
= 185,557 185,557 0
= 49,923 49,923 0
2 127,096 127,214 A118
201 et | 24,984 25,102 A118
2 13,401 3,401 0
= 3.803 3,803 0
2 7,780 7,898 A118
01 AL 22lH] 24,984 25,102 A118
O MEEH YOIRD
1,062, 0002 1,062 1,180 A118
QeI Byl 2SAY 61,080 62,330 A1,250
2 25,000 25,000 0
= 7,500 7,500 0
2 28,580 29,830 A1,250
Yl Fyl 23 L 61,080 62,330 A1,250
2 25,000 25,000 0
< 7,500 7,500 0
2 28,580 29,830 A1,250
201 Yer2 | 1,080 12,330 A1,250
02 B2 1,080 2,330 A1,250
O 58 32X R 2 2,000,000 2,000 2,400 A400
O YLINAFY = ol 6% 16
o) 7.650,000% 7,650 8,500 £850
SEHHS YA 144,253 145,883 A1,630
2 26,034 26,034 0
< 28,212 28,212 0
2 90,007 91,637 A1,630
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SRR}
M MEMHIARES BS
Sl MEHHE SHAY EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
A HH S A 57,457 57,857 A 400
= 26,034 26,034 0
=) 7,798 7,798 0
s 23,625 24,025 A 400
201 Let24E] 7,353 7,753 A 400
= 962 962 0
=) 288 288 0
s 6,103 6,503 A 400
02 =224l 5,430 5,830 A 400
O uEHisLMAE RFH
Z & 3,680,000 3,680 4,080 A 400
THoH R == M AL 18,770 20,000 A 1,230
401 Al HIZ 201 I 18,770 20,000 A 1,230
01 A& HI 18,770 20,000 A 1,230
O HERE= HAANY Z & 18,770,000 18,770 20,000 A 1,230
MASUXIHH =2 644,180 708,439 A 64,259
= 208,893 208,893 0
=) 106,603 119,203 A 12,600
[ 328,684 380,343 251,659
AHE 0l ALY 644,180 708,439 A 64,259
= 208,893 208,893 0
=) 106,603 119,203 A 12,600
e 328,684 380,343 A 51,659
101 124 dl 440,205 503,205 A 63,000
= 150,882 150,882 0
=) 80,498 93,098 A 12,600
e 208,825 259,225 A 50,400
04 JIZtHZ22HEE =+ 440,205 503,205 A 63,000
O M=sHAX ZAE XIF ZE 63,000,000 63,000 126,000 A 63,000
< 12,600 25,200 A 12,600
[ia 50,400 100,800 250,400
201 Let24d] 124,147 125,406 21,259
= 27,658 27,658 0
S 12,446 12,446 0
s 84,043 85,302 21,259
01 At 22l 100,138 100,397 A 259
OUMEESHLRFA eoMERH EY 7
23 1,062,000& 1,062 1,180 A 118
O ¢z A= 72¢ 2 & 27,000,000 27,000 30,000 A 3,000
O ME22ZAd 2 ¢ 2472
Z& 1,350,000 1,350 1,500 A 150
O MEXY 829 HHOI=2E)
Z & 1,404,000 1,404 1,560 A 156
O MEXY E=UAMA(HE) Z2F 317,000& 317 352 A 35
O NExd 88 1Y Z& 2,700,000 2,700 3,000 A 300
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CHel: Mg

MR =& (9 ® =)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hws2
O at=2d X A4 4| 348 9,698,000 9,698 6,198 3,500
= 2,479 2,479 0
= 1,115 1,115 0
= 6,104 2,604 3,500
02 222Z 4l 24,009 25,009 A 1,000
O RE2A(ZAHIX2)SK ES
a8 1,800,000& 1,800 2,000 A 200
O MSRFHE SFY| 438 5,520,000 5,520 6,120 A 600
O &EXSXN XS REH JE 1,840,000 1,840 2,040 A 200
AEF2ATY L OTHOH O 1,813,661 1,827,720 A 14,059
= 39,040 39,040 0
Xl 935,688 935,688 0
= 838,933 852,992 A 14,059
At AL 388,583 389,542 A 959
= 39,040 39,040 0
= 349,543 350,502 A 959
101 214 bl 54,692 55,772 A 1,080
= 38,284 39,040 AT56
= 16,408 16,732 A 324
4 IR 22NSES 54,692 55,772 21,080
O &GHALERSE & Ol et 21 Y]
33 42,120,000 42,120 43,200 21,080
= 29,484 30,240 AT56
= 12,636 12,960 A 324
201 B2 | 9,711 9,590 121
= 756 0 756
= 8,955 9,590 A 635
01 At &2l bl 9,711 9,590 121
O &AH & S2=7ArE &EHl Xt s
23 8,316,000& 8,316 9,240 AN924
O MAHEEES e 5 2
360,000& * 38 1,080 0 1,080
= 756 0 756
= 324 0 324
O LHAMER ol S =YX 2 (HY, Ot
s) 3% 315,000& 315 350 A 35
A ALH 1,213,708 1,221,708 28,000
Xl 835,688 835,688 0
= 378,020 386,020 A 8,000
401 AlIEHI L 20 HI 1,174,710 1,182,710 28,000
Xl 808,389 808, 389 0
= 366,321 374,321 A 8,000
01 Al &bl 1,155,049 1,163,049 A 8,000
O J&ds RX22LHI(EHII S)
42 & 20,000,000 20,000 28,000 28,000
S&ZHHIALY 209,990 214,990 25,000
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Hu: MYMEIRRES 25
CHel: MRIFBEEN Y Mo (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T 700,000 700,000 0
2 109,990 114,990 5,000
401 Al HI L 2l 209,990 214,990 A5,000
X 100,000 100,000 0
2 109,990 114,990 A5,000
01 Al H 208,560 213,560 5,000
O s&rg |2 (I S)
23 10,000,0002 10,000 15,000 5,000
AR ARE B2 1,380 1,480 A100
201 Yete | 900 1,000 A 100
01 AR 22t 900 1,000 A 100
O SEAYIEZ Y2 FW =Y S 248
ZF 90,0008 900 1,000 A 100
BHSSFH (LY 63.225 63,626 A 401
= 11,966 11,966 0
< 5,384 5,384 0
2 45,875 46,276 £ 401
=l 33,309 33,710 £ 401
ol 22| 33,309 33,710 £ 401
201 Yet2 | 14,109 14,510 £ 401
01 AR 22/t 14,109 14,510 £ 401
O 20IH 2ot =8| EH7Y
2% 2,232,008 2,232 2,480 £ 248
O 2AD EHTY 2H 1,062,008 1,062 1,180 A118
O argiptel #NEAN Al 3 315,008 315 350 ~35
WeES (M) 106,371 0 106,371
BHXE 106,371 0 106,371
BB 106,371 0 106,371
802 g+&t 2 JI El 106,371 0 106,371
01 ZnRx36E3 104,867 0 104,867
O 20129 & Ze2 Ald X@  2,850,0002 2,850 0 2,850
O 2012 & S MaFH X 8000002 800 0 800
O 20124 2L AR X4 11,200,008 11,200 0 11,200
O 20128 XF4 ZHOIL MarAS
12,000, 0002 12,000 0 12,000
O 20124 ATTHE AFOLE THUHEHXI (L Et)
41,832,000 41,832 0 41,832
O 20138 2P == 22| XY 260,008 260 0 260
O 20138 448 S HPZ A4 2,228,008 2,228 0 2,228
O 201348 AZIZSMALK (A£%) 379,000 379 0 379
O 20138 XY+ AL 600,000 600 0 600
O 20138 Y42 HBA ,000,0008! 1,000 0 1,000
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>
N & 0l & Av S Z M A
20159 = =& 1 3 LB &l
2N s3I
g s¥EXE
ool sV Ys CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
s3 1 30,447,345 27,215,670 3,231,675
= 12,944,095 13,399,916 A 455,821
X 345,000 250,000 95,000
S 1,367,943 1,261,719 106,224
= 15,790,307 12,304,035 3,486,272
s8N 1,076,010 957,851 118,159
= 28,000 3,000 25,000
X 95,000 0 95,000
& 33,205 29,815 3,390
= 919,805 925,036 A5,231
sg3ds" Yt 1,076,010 957,851 118, 159
= 28,000 3,000 25,000
X 95,000 0 95,000
< 33,205 29,815 3,390
T 919,805 925,036 A5,231
SEANH=A K& 572,774 571,874 900
< 156,000 15,000 0
a 557,774 556,874 900
301 gt 4= 452,660 118,160 334,500
< 15,000 15,000 0
s 437,660 103, 160 334,500
NJIEEd=s 422,660 88, 160 334,500
O MEDE M sge X
1,500,000& * 223ha 334,500 0 334,500
303 L&t =3 900 0 900
01 Z&= 900 0 900
O 20148 sHESR SEEI AT 2
900,000& 900 0 900
402 2I2tXE201 & 0 334,500 A 334,500
01 AT EAIEE X 0 334,500 A 334,500
O M&End N =g N 28 0& 0 334,500 A 334,500
sHUASHE & SXSH 88,536 90,336 1,800
= 3,000 3,000 0
=) 14,455 14,815 A 360
= 71,081 72,521 A 1,440
201 Let24E] 49,776 51,576 A1,800
=) 9,955 10,315 A 360
a 39,821 41,261 A 1,440
01 AtR2t2ltl 49,776 51,576 A 1,800
O 82sJLU2 E2Adg  3F 19,200,000 19,200 21,000 A 1,800
< 3,840 4,200 A 360
[ia 15,360 16,800 A1,440
EXANYS SEX 2 25,279 27,720 A2,441
201 L Et2E | 11,484 12,720 A 1,236
01 AFR2teltl 11,484 12,720 21,236
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2N
X ZH -
L= B

el

SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 &t w/E-F HRE2
O BEXAGSE2lANAE A 22l
Z & 11,484,000 11,484 12,720 A 1,236
207 Ao 13,795 15,000 A 1,205
02 & AHIH I 13,795 15,000 A 1,205
O EALSE2CIANAL D/B &3 25
Z& 13,795,000 13,795 15,000 A 1,205
sZJI=dE FAF 29 & 2e] 132,500 163,500 A 21,000
201 ¢4l 68,816 68,816 0
01 At 22l 15,562 11,122 4,440
O At BHl 84 150,000& * 123 1,800 0 1,800
O EAL do|etd e e =2
220,000& * 122 2,640 0 2,640
02 232gHl 53,254 57,694 A4 ,440
O =gllsdy 3H 89 2F 03 0 1,800 A 1,800
O FIlotEBE Y 242 25 oz 0 2,640 A2,640
401 Al HIZ 2018 59,000 80,000 A 21,000
01 A& HI 59,000 80,000 221,000
O BAUW 2AHLD EXISAF EE 13,000,000 13,000 30,000 A 17,000
O AIRA(F BML) 22 SA
2 & 23,000,000 23,000 20,000 3,000
O sJlzdE Jg BHA(STY) 2228y
S A 2 & 13,000,000 13,000 20,000 A7,000
SOHE SSHaA 243 37,500 0 37,500
= 25,000 0 25,000
< 3,750 0 3,750
[ia 8,750 0 8,750
307 21201 A 37,500 0 37,500
= 25,000 0 25,000
< 3,750 0 3,750
= 8,750 0 8,750
02 IS AHE L 37,500 0 37,500
O SEBSHEA SETAAY
50,000,000& = 1A * 75/100 37,500 0 37,500
= 25,000 0 25,000
< 3,750 0 3,750
s 8,750 0 8,750
s&Y &= LRel AAHAY 105,000 0 105,000
Xl 95,000 0 95,000
s 10,000 0 10,000
307 21201 A 105,000 0 105,000
Xl 95,000 0 95,000
[ia 10,000 0 10,000
02 B AAHEX 105,000 0 105,000
O sdg ©5 axtel AN A
105,000,000& = 1Al 105,000 0 105,000




SN =T
Hu: =X
CHolr S A (crl ®a)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
T 95,000 0 95,000
- 10,000 0 10,000
HAMNH= AR 4,535,446 3,917,630 617,816
- 1,950,367 1,782,240 168, 127
= 485,897 288,402 197,495
= 2,099,182 1,846,988 252,194
HeAs | 4,113,366 3,917,630 195,736
3 1,792,087 1,782,240 9,847
= 406,757 288,402 118,355
- 1,914,522 1,846,988 67.534
HBASHYD =7 55,885 1,385 54,500
= 53,000 0 53,000
- 2,885 1,385 1,500
202 01t 38,000 0 38,000
= 38,000 0 38,000
YENET] 38,000 0 38,000
O MeA=Y S22 SAota(' 148 s
ZS QA AAIRIHI)  1,900,0008 * 202 38,000 0 38,000
= 38,000 0 38,000
303 Z& 2 1,500 0 1,500
01 ZaZ 1,500 0 1,500
O 20148 HetdE MSASAULA D44 Al
a3 1,500,000 1,500 0 1,500
405 THarE S| 15,000 15,000
= 15,000 15,000
01 MHarY 225 SH| 15,000 0 15,000
OHBA=AAL XY PU('14d A=
CHA A AFRIHI) 15,000,0002 * 10 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
22 X Xl 2 186,236 45,000 141,236
2 27,847 18,000 9,847
= 73,455 8,100 65,355
= 84,934 18,900 66,034
307 0I12t0| & 139,236 0 139,236
= 27,847 0 27,847
= 26,455 0 26,455
2 84,934 0 84,934
02 PAAMALRE 139,236 0 139,236
O MBASTM NAAY AF 139,236,000 139,236 0 139,236
E 27,847 0 27,847
= 26,455 0 26,455
- 84,934 0 84,934
402 QI TH=0| 47,000 45,000 2,000
= 0 18,000 A 18,000
= 47,000 8,100 38,900
= 0 18,900 A 18,900
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SN SHD
BH: HAUGNSASY
ool HEASY S4 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 A=A EX 0 45,000 A 45,000
O HEASAY N A 23 o2 0 45,000 45,000
= 0 18,000 A 18,000
< 0 8,100 A8,100
= 0 18,900 A 18,900
02 2I2HTH &AL HI 47,000 0 47,000
O ##A=It WHS=Y HHREY X2 (2014
AEdsAua AArgdl) 47,000,000& 47,000 0 47,000
S 47,000 0 47,000
MESB=dI|eRE(NRZH) At 422,080 0 422,080
= 158,280 0 158,280
< 79,140 0 79,140
= 184,660 0 184,660
HSBsINR=(XNREY) ALY 422,080 0 422,080
= 158,280 0 158,280
£ 79,140 0 79,140
= 184,660 0 184,660
402 QI2tXt=01 & 422,080 0 422,080
= 158,280 0 158,280
£ 79,140 0 79,140
[ia 184,660 0 184,660
01 et HEAMHE X 422,080 0 422,080
O FEY=LINYRE(NTEL)
527,600,000& = 80/100 422,080 0 422,080
= 168,280 0 168,280
< 79,140 0 79,140
= 184,660 0 184,660
S MADIBE =Y 13,933,216 11,179,667 2,753,549
= 8,235,079 8,162,187 72,892
S 565,212 569,958 A4, 746
[ia 5,132,925 2,447,522 2,685,403
dEdsg N 13,933,216 11,179,667 2,753,549
= 8,235,079 8,162,187 72,892
£ 565,212 569,958 N4, 746
[ia 5,132,925 2,447,522 2,685,403
HASSEBEIEN 7,027,820 7,029,817 A 1,997
= 7,027,820 7,029,817 A 1,997
201 LEt2A | 22,420 30,817 A8,397
= 22,420 30,817 8,397
01 AtR 22|l 22,420 30,817 A 8,397
O wEE Mgz 2 2YHI(11H4)
Z 3 22,420,000 22,420 30,817 A 8,397
= 22,420 30,817 8,397
202 o4 Hl 6,400 6,400
= 6,400 6,400
01 SLHOHI 6,400 0 6,400

- 130 -




2N s3I
A SAMAI|E EH
ool M= N CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O #ASEMANEZMN 2= 04l
20,000& = 4H * 83| » 10 6,400 0 6,400
= 6,400 0 6,400
EZNEHNS= 661,514 559,532 101,982
= 463,059 391,672 71,387
=) 59,536 50,358 9,178
s 138,919 117,502 21,417
307 21201 A 661,514 559,532 101,982
= 463,059 391,672 71,387
=) 59,536 50,358 9,178
= 138,919 117,502 21,417
02 HIHFHANGEEE 661,514 559,532 101,982
O &&d HE(ELHEM) XN A (HE, 7
& 4,143€) 2 & 661,514,000 661,514 559,532 101,982
= 463,059 391,672 71,387
=) 59,536 50,358 9,178
= 138,919 117,502 21,417
NEE & orF Mt 63,075 28,875 34,200
=) 3,780 3,780 0
i 59,295 25,095 34,200
402 212t A= 01 & 34,200 0 34,200
01 2 TtEAEEx 34,200 0 34,200
O S0 MaeX =4 200,000& = 171ha 34,200 0 34,200
TEF Maogt x4 432,720 468,720 236,000
402 212t X201 & 432,720 468,720 A 36,000
01 ATt EANEEX 432,720 468,720 236,000
O =8 &4& 38 2 & 432,720,000 432,720 468,720 A 36,000
R e R R NS 2,681,881 1,881,700 800, 181
< 392,156 406,080 A 13,924
s 2,289,725 1,475,620 814,105
301 LAz 2,231,281 1,335,100 896, 181
< 347,096 361,020 A 13,924
[ia 1,884,185 974,080 910,105
NJIEEd=s 2,231,281 1,335,100 896, 181
O S =sgHNES (MHMAL)
2 & 495,800,000 495,800 530,000 A 34,200
O 3d&d sgeX =4(2015 204 0IRE)
Z2& 1,735,481,000& 1,735,481 805,100 930,381
< 347,096 361,020 A 13,924
s 1,388,385 444,080 944,305
402 2I2tXt=201 & 450,600 546,600 296,000
< 45,060 45,060 0
s 405,540 501,540 296,000
01 AT EAIEE X 450,600 546,600 296,000
O MII2E0l =AY (HHAY) 2F 02 0 96,000 A 96,000
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2N s3I
A SAMAI|E EH
ool M= N CERED
SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
gsHAEX =M 561,000 557,498 3,502
= 561,000 557,498 3,502
201 Let24E] 10,500 6,998 3,502
= 10,500 6,998 3,502
01 AFR2t2lHl 10,500 6,998 3,502
O &€= HM #HH| Z& 10,500,000& 10,500 6,998 3,502
= 10,500 6,998 3,502
H HEHsot IS SETS X 1,851,681 0 1,851,681
301 et A=z 1,750,881 0 1,750,881
MIIEEdS3 1,750,881 0 1,750,881
O 2014 b FEAEUHMHASEMNANES XA (
2014 SHIALY, 2015 204 0IRE)
1,750,881,000& 1,750,881 0 1,750,881
402 RI2HX=01 M 100,800 0 100,800
01 AT =AEEX 100,800 0 100,800
O 20148 4t B ZHLEHUHMY OtsSS2HXE
KA K& (2014E SHIEX)
24,000,000& = 6CH * 70/100 100,800 0 100,800
SEMY 6,608,376 7,177,847 A 569,471
= 2,003,160 2,375,000 A 371,840
s 4,605,216 4,802,847 A 197,631
SEHES0I8 HMHFHACXK 706,188 10,188 696,000
= 522,000 0 522,000
ia 184,188 10,188 174,000
STHE2SAE 706,188 10,188 696,000
= 522,000 0 522,000
= 184,188 10,188 174,000
403 A X EHHS =0l A 696,000 0 696,000
= 522,000 0 522,000
[ia 174,000 0 174,000
02 S| 2 S0l CHSHCH & A B 696,000 0 696,000
O HE THOIZAIE XA
870,000,000 = 80/100 696,000 0 696,000
= 522,000 0 522,000
= 174,000 0 174,000
dEdsasdadieras 5,701,303 6,966,774 A 1,265,471
= 1,481,160 2,375,000 A 893,840
s 4,220,143 4,591,774 A 371,631
FIIZHIZE, EIH AL 5,701,303 6,966,774 A 1,265,471
= 1,481,160 2,375,000 A 893,840
s 4,220,143 4,591,774 A 371,631
206 M= Hl 1,079,300 925,300 154,000
01 =4l 1,079,300 925,300 154,000
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2N
X ZH -
L= B

el

O Of
o g ox

\J

> £

t
t

]

0 1@

A2 M AD|BED

0.
i

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O E2HEHM (HA3lngE) 7
2 & 165,000,000 165,000 11,000 154,000
307 glz2+ol & 2,686,529 4,076,400 A 1,389,871
= 1,481,160 2,375,000 A 893,840
i 1,205,369 1,701,400 A 496,031
02 IZtE A AHEE 2,686,529 4,076,400 21,389,871
O RA4SEH 28 ¥ & ZH XA
2 & 321,760,000 321,760 280,000 41,760
O B S (RINEHZ)X 2 A
2 & 255,793,000 255,793 198,000 57,793
= 162,777 126,000 36,777
i 93,016 72,000 21,016
O SHHS(HES2EH)XE ALY
2& 2,108,976,000& 2,108,976 3,598,400 A 1,489,424
= 1,318,383 2,249,000 A 930,617
i 790,593 1,349,400 A 558,807
402 RIZEX20l A 400 30,000 A 29,600
01 A=A EX 400 30,000 229,600
O 4&72 HsIt 242 EHXH
Z2 & 400,000 400 30,000 229,600
MAEXHI|BEY 1,798,983 1,795,931 3,052
= 403,489 403,489 0
X 250,000 250,000 0
=) 118,729 119,644 A915
fia 1,026,765 1,022,798 3,967
MHASEE MaDIEE X4 1,798,983 1,795,931 3,052
= 403,489 403,489 0
Xl 250,000 250,000 0
=) 118,729 119,644 A915
s 1,026,765 1,022,798 3,967
MHASER AlAD|E =4 587,245 581,140 6,105
Xl 250,000 250,000 0
s 337,245 331,140 6,105
402 RI2FX=201 M 581,105 575,000 6,105
Xl 250,000 250,000 0
s 331,105 325,000 6,105
01 2 Tt=AIEEX 581,105 575,000 6,105
O SLE AMEGR2A XA
12,210,000& * 1= * 50/100 6,105 0 6,105
SEE&A= MAD|BE =4 230,615 233,668 A 3,053
< 49,085 50,000 A915
s 181,530 183,668 22,138
402 BI2FX=01 M 230,615 233,668 A 3,053
< 49,085 50,000 A915
s 181,530 183,668 A2,138
01 ATt =AIEE X 230,615 233,668 A 3,053
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ey HR=F<n;
HHM: PASEI|IBEY
SR THASE MAD|8E X4 (&9 &)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hns2
O 2UERES AT RAEAY
ZE 163,615,000 163,615 166,668 A3,053
(= 49,085 50,000 A915
=2 114,530 116,668 ~2,138
ANERZE NS ALY 533,735 981,123 A 447,388
= 197,654 403,489 A 205,835
(= 45,488 69,644 N24 156
2 290,593 507,990 A217,397
402 BI2tXH=0| ™ 533,735 981,123 A 447,388
=] 197,654 403,489 A 205,835
(= 45,488 69,644 N24 156
=2 290,593 507,990 A217,397
01 It AR E X 533,735 981,123 A 447,388
O DEHIIEY A& 3F o 0 88,000 88,000
=2 0 35,200 A 35,200
[ 0 5,280 N5,280
2 0 47,520 A47,520
O NUXIEZAA 0 359,388 359,388
— HUXEZALE (CHAFE22HE) B 02 0 74,523 AT74,523
=2 0 29,809 A29,809
(= 0 4,472 A4 472
2 0 40,242 A40,242
— OIUX Z2AL (S22 EH)
a¥ 0 0 16,065 A 16,065
=2 0 6,426 N6,426
[ 0 964 964
2 0 8,675 A8,675
— OUX Z2AL (SHBI L)
aF 0 0 268,800 A 268,800
=2 0 134,400 A 134,400
= 0 13,440 A 13,440
2 0 120,960 A 120,960
luxol2ses 359,388 0 359,388
=2 170,635 0 170,635
= 18,876 0 18,876
= 169,877 0 169,877
402 Q12+ XH=0|® 359,388 0 359,388
=2 170,635 0 170,635
< 18,876 0 18,876
z 169,877 0 169,877
01 QIZIRt 2 AR 2 X 359,388 0 359,388
O NUXIEZAA 359,388 0 359,388
AHREBZANL(CIEER2AHE)
149,046,0009 * 50/100 74,523 0 74,523
= 29,809 0 29,809
< 4,472 0 4,472
=2 40,242 0 40,242
— HUXBZAE(RSE2EH)
32,130,000 * 50/100 16,065 0 16,065
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2N
X ZH -
L= B

el

=3
HASHIIEE RS
HASE Ma)gt &4

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 6,426 0 6,426
= 964 0 964
i 8,675 0 8,675

— OUXNZBZANL(SHEH L)
28,000,000 = 16CH = 60/100 268,800 0 268,800
= 134,400 0 134,400
=) 13,440 0 13,440
[ia 120,960 0 120,960
DAL S Hat 88,000 0 88,000
= 35,200 0 35,200
=) 5,280 0 5,280
e 47,520 0 47,520
402 RIZEX201 A 88,000 0 88,000
= 35,200 0 35,200
=) 5,280 0 5,280
e 47,520 0 47,520
01 AT E=ANEEX 88,000 0 88,000
O LDFHIOE MEXI& A
176,000,000& * 50/100 88,000 0 88,000
= 35,200 0 35,200
) 5,280 0 5,280
[ia 47,520 0 47,520
et b= 20 HE MAt 746,190 1,496,190 A750,000
= 200,000 550,000 A 350,000
=) 138,900 233,900 A 95,000
e 407,290 712,290 A 305,000
NS 643,690 893,690 A 250,000
= 200,000 300,000 A 100,000
=) 105,000 150,000 A 45,000
s 338,690 443,690 A 105,000
= DSE AL SUs A Y 540,000 790,000 A 250,000
= 200,000 300,000 A 100,000
=) 105,000 150,000 A 45,000
s 235,000 340,000 A 105,000
402 RI2EX=20l A 540,000 790,000 A 250,000
= 200,000 300,000 A 100,000
< 105,000 150,000 A 45,000
s 235,000 340,000 A 105,000
01 2T EAEEx 540,000 790,000 A 250,000
O H=NFEAMNE U3 A

2 & 500,000,000 500,000 750,000 A 250,000
= 200,000 300,000 A 100,000
=) 90,000 135,000 A 45,000
fia 210,000 315,000 A 105,000
N ASAHEY 0 500,000 A 500,000
= 0 250,000 250,000
=) 0 50,000 A50,000
= 0 200,000 200,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=X
HEE Ds A0 OHF MY
TAHSABMARH

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
HaAIEDIBH S 0 500,000 A 500,000
= 0 250,000 A 250,000
< 0 50,000 A50,000
s 0 200,000 A 200,000
402 RI2EX=20l A 0 500,000 A 500,000
= 0 250,000 A 250,000
< 0 50,000 A50,000
s 0 200,000 A 200,000
01 It 2 AL E X 0 500,000 A 500,000
O NEMSAZMAS LA (HAINS2E A

g) 2E 0& 0 500,000 A 500,000
= 0 250,000 A 250,000
< 0 50,000 A50,000
e 0 200,000 A 200,000
dEsgedEsd 426,930 414,930 12,000
= 124,000 124,000 0
< 26,000 20,000 6,000
s 276,930 270,930 6,000
Hs & X 426,930 414,930 12,000
= 124,000 124,000 0
< 26,000 20,000 6,000
fia 276,930 270,930 6,000
SN sSERIANH 200,000 200,000 0
= 100,000 100,000 0
S 20,000 20,000 0
i 80,000 80,000 0
307 glz2tol & 130,000 150,000 A 20,000
= 65,000 75,000 210,000
< 13,000 15,000 A 2,000
s 52,000 60,000 A8,000
02 It MNAMHEE 130,000 150,000 A 20,000

O ZEAN8 sEsX 2208 29
2 & 130,000,000 130,000 150,000 A 20,000
= 65,000 75,000 A 10,000
= 13,000 15,000 A 2,000
i 52,000 60,000 A 8,000
401 Al& I 28I 40,000 20,000 20,000
= 20,000 10,000 10,000
< 4,000 2,000 2,000
s 16,000 8,000 8,000
01 A& HI 40,000 20,000 20,000

O TAY HEHAE JIBZLEAY
Z2 & 40,000,000 40,000 20,000 20,000
= 20,000 10,000 10,000
=) 4,000 2,000 2,000
e 16,000 8,000 8,000
HsHE Us2g & 345 & 60,000 48,000 12,000
= 24,000 24,000 0
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2N S
N MEsYolsy
©el: Az B XY (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
< 6,000 0 6,000
2 30,000 24,000 6,000
307 212+0| ® 60,000 48,000 12,000
= 24,000 24,000 0
< 6,000 0 6,000
2 30,000 24,000 6,000
02 LA MAYEE 60,000 48,000 12,000
O 452 AsUSY #2DS XN
200,0008 * 33 * 20% 12,000 0 12,000
< 6,000 0 6,000
2 6.000 0 6,000
WRES (S8 1,046,570 0 1,046,570
2HNE 1,046,570 0 1,046,570
2HXE 1,046,570 0 1,046,570
802 Bt 2 DIt 1,046,570 0 1,046,570
01 2R X303 959,625 0 959,625
O 20128 HE% MARSIE ASAY
800,000,000 800,000 0 800, 000
O 20144 RIIZHI2 XA 8,785,000 8,785 0 8,785
O 20139 ZAE2IXEAY 43,0008 43 0 43
O 20149 H+DBE A& S
4,636,000% 4,636 0 4,636
O 20148 HSYSYHEAY 1,0002 1 0 1
O 20139 BH+DBE A& SHSAY
6,735,000 6,735 0 6,735
O 20148 HASHIIZAY 701,000 701 0 701
O 20144 FTA A2 RS NHZHENEAY
99,000% 99 0 99
O 20149 EsYNEASY 1,283,0002 1,283 0 1,283
O 20148 ZAE2IXEAY 154,000% 154 0 154
O 20144 RIS KSAY  1,888,000% 1,888 0 1,888
O 20148 ZREHIEAY 126,629,000 126,629 0 126,629
O 20148 SHIZS S XA
8,671,000 8,671 0 8,671
02 Al - CHIEEZ a3 86,945 0 86,945
O 20138 XS3HES SHOH KA
9,265,000 9,265 0 9,265
O 20138 ZA 2| XEAY 3,000% 3 0 3
O 20148 RJIs Za2d 8,118,000 8,118 0 8,118
O 20149 AZRS AW YIANY(=FYE
S21) 30,0002 30 0 30
O 20148 ZAE2IXEAY 12,0008 12 0 12
O 20144 RISKM XA 851,000 851 0 851
O 20148 ZBEHIEAY 16,281,0008! 16,281 0 16,281
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2AH: s3I
HH: WHRES(sF1)
ol BEXE (chel & 9l)
S EH -G (EA) - RN - BES Ol &t 71 o HDE2
O 20143 &SZ=sLEX FA3
40,612,000 40,612 40,612
O 2013E W=+ ZEFE A4 SEUSAY
3,031,300& 3,032 3,032
O 20149 == ZFE AlE SEUSAY
2,087,000 2,087 2,087
O 20148 MEBME 2&F HSSH KA
& 135,000 135 135
O 20149 =&2 THAHEE X2 Amd
5,392, 100& 5,393 5,393
O 20138 &t B 2 HE WY K&
1,126,000& 1,126 1,126
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2015EE X2 13 YraH A
B
B desoosy
S99 520 YsIEDS (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
Jl=t 3,664,320 3,695,824 A 31,504
= 243,492 238,109 5,383
X 210,000 210,000 0
& 335,369 291,844 43,525
s 2,875,459 2,955,871 A 80,412
dEsgoEsy 331,455 303,973 27,482
= 30,750 29,159 1,591
< 20,554 19,654 900
s 280,151 255,160 24,991
=20 gsdlsus 101,920 101,620 300
= 18,000 18,000 0
& 4,760 4,760 0
s 79,160 78,860 300
S MEUS 69,520 69,220 300
= 8,000 8,000 0
< 4,760 4,760 0
s 56,760 56,460 300
301 g2 d= 31,200 31,900 A700
= 3,150 3,150 0
i 28,050 28,750 A 700
09 SALAHIEA S 31,200 31,900 AT700
Ml ABDS HAT 24 24
Z& 9,100,000 9,100 9,800 A 700
303 Z&= 1,000 0 1,000
01 243 1,000 0 1,000
SN RTTRY EAB(2014 sAQ
NEIOF RS0 ZAZ) 1,000, 000& 1,000 0 1,000
sgoEsd 83,180 80,380 2,800
= 1,550 1,150 400
< 8,544 7,644 900
s 73,086 71,586 1,500
s=ENEXte 4 28,980 28,180 800
= 800 400 400
< 5,244 5,244 0
[ia 22,936 22,536 400
301 et A3z 6,200 5,400 800
= 650 250 400
[ia 5,550 5,150 400
09 A HIE &S 5,700 4,900 800
SENCK SHDS BAT 24
2 & 1,300,000 1,300 500 800
= 650 250 400
s 650 250 400
4-Hgl 4 28,400 26,400 2,000
= 750 750 0
< 900 0 900
[ia 26,750 25,650 1,100
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S s
M HRsYoAsy
SEREETEER CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 L2yl 4,600 1,600 3,000
= 400 400 0
< 900 0 900
2 3,300 1,200 2,100
01 Ak 22l 4,600 1,600 3,000
OYs4-Hal 5€I=F2 MB NBAY
3,000,0008 * 14 3,000 0 3,000
< 900 0 900
2 2,100 0 2,100
307 £12+0| & 6,000 7,000 A1,000
02 QIR HMAR R 6,000 7,000 1,000
O 9= AL 20| BA FT
23 2,000,008 2,000 3,000 A1,000
SEXNCIS 23 146,355 121,973 24,382
2 11,200 10,009 1,191
< 7,250 7,250 0
2 127,905 104,714 23,191
SEXSAY 23 83,830 81,498 2,382
2 9,200 8,009 1,191
2 74,680 73,489 1,191
201 L2yl 3,300 2,000 1,300
= 650 0 650
Z 2,650 2,000 650
01 Ak 22l 3,300 2,000 1,300
O NEZLW s NS
500,000% * 1% 500 0 500
= 250 0 250
2 250 0 250
O NEB2E IS DS
800,000% * 1% 800 0 800
= 400 0 400
2 400 0 400
202 01t 11,580 10,498 1,082
=2 5,550 5,009 541
2 6,030 5,489 541
01 2UH o1l 11,580 10,498 1,082
O NEZ2LY #FAS olHl  JF 300,000 300 800 A500
= 150 400 A250
2 150 400 A250
O NEZ2Y H2o2 oYl
Z & 4,000,000 4,000 2,000 2,000
= 2,000 1,000 1,000
2 2,000 1,000 1,000
O NEZLY FYNAIS Obl
23 400,0002 400 600 A200
= 200 300 A100
2 200 300 A100
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2AM: Il
Hu: MRsoolsy
@9 sEXNEIs Z& (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O NEZRe d2safees
Z & 6,400,000 6,400 6,618 A218
= 3,200 3,309 A 109
e 3,200 3,309 A 109
sZ e s 58,475 36,475 22,000
=) 7,250 7,250 0
fia 51,225 29,225 22,000
202 o4dl 4,475 2,475 2,000
01 = LH o4 HI 4,475 2,475 2,000
O sgeEs &Itel & 4,475,000 4,475 2,475 2,000
401 AIEHI L 20 20,000 0 20,000
04 S AH2tE Al & HI 20,000 0 20,000
O sgedEs A2 dAEE2 4
20,000,000 = 14l 20,000 0 20,000
AAS HE M A 457,273 465,773 A 8,500
= 19,050 19,050 0
) 12,000 0 12,000
s 426,223 446,723 A 20,500
NEE A M)l=s B2 51,250 59,250 A8,000
= 10,000 10,000 0
e 41,250 49,250 A 8,000
DESE & Mt 51,250 59,250 A 8,000
= 10,000 10,000 0
e 41,250 49,250 A 8,000
301 et d = 23,000 31,000 A 8,000
NMIEEd= 22,000 30,000 A8,000
O &g Jisd M40 Mg =4
Z& 2,000,000 2,000 10,000 A 8,000
golE HZEEA 40,863 41,963 A1,100
= 9,050 9,050 0
s 31,813 32,913 A 1,100
sHSEHSIHY 29 40,863 41,963 A1,100
= 9,050 9,050 0
i 31,813 32,913 A 1,100
201 €24 21,000 22,100 A 1,100
= 4,460 4,460 0
s 16,540 17,640 A 1,100
01 At 2t 2l 14,600 15,100 A 500
O gals oizge 29 2el(g22 AH &
HEES) 2 & 4,500,0002 4,500 5,000 A 500
02 =224l 6,400 7,000 A 600
O gaistzes 3322 & 23|
2 & 5,400,000& 5,400 6,000 A 600
=gt s 337,160 364,560 A 27,400
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207 & 52 OH £ Hl

LASA) - MM - BES Ol &F o4 INEH
304,980 322,780 A 17,800
40,380 47, A 6,800
39,380 6,800
2l (84, 2123, 29
Z & 13,500,000 13,500 A 1,500
s N2 2gue
Z2& 2,700,000 2,700 A 300
= Z & 15,000,000& 15,000 25,000
6,000 A 4,000
03 Al &34l 6,000 A 4,000
NS -+  Z& 6,000,000 6,000 A 4,000
219,600 A 6,000
= 7,600 A 6,000
IR (M) DS A
& & 5,200,000 5,200
402 212t X201 & 38,000
2 X 38,000 ,000
S MY S e X
2 & 6,000,0002 6,000 7,000
& 2 32,180 , 780
2dl 14,180 17,780 A 3,600
2l bl 5,400 6,000 A 600
ME HSAE 2ZBL
Z & 5,400,000 5,400 6,000 A 600
29| 11,780 A 3,000
DIMSHHA MAAE KA 11,780 ~3,000
— ANE£FEH |X Z & 3,000,000& 6,000 A 3,000
206 M= Hl 24,000 A 6,000
01 M= dl 24,000 A 6,000
O D=t e Z & 18,000,000 24,000 A 6,000
E TN P 0 28,000
< 0 12,000
[ia 0 16,000
& Jls23 0 28,000
< 0 12,000
[ia 0 16,000
402 212t X201 & 0 28,000
< 0 12,000
[ia 0 16,000
01 AT AIEE X 0 28,000
O 2T RIS 423 MY
40,000,000& * 1JHZ = 70/100 28,000 28,000
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A OIS
HE: AMPNE 0L

ol B4 FME g4 (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ

= 12,000 0 12,000

s 16,000 0 16,000

ASHS FESYI= 684,104 687,104 A 3,000

= 91,200 91,200 0

=) 106,500 106,500 0

s 486,404 489,404 A 3,000

H3E JIsES 484,340 487,340 A 3,000

= 11,200 11,200 0

=) 102,000 102,000 0

= 371,140 374,140 A 3,000

D=5t3 DS E MA 209,820 212,820 A 3,000

402 RI2FX=01 M 207,720 210,720 A 3,000

01 AT AIEEX 207,720 210,720 A 3,000

O Z SZ&a 1A Z & 27,000,000 27,000 30,000 A 3,000

I dESsosdat 860,025 862,025 A 2,000

= 25,000 25,000 0

Xl 160,000 160,000 0

e 675,025 677,025 A2,000

SH=s4 405,700 407,700 A2,000

Xl 160,000 160,000 0

i 245,700 247,700 A2,000

Sst&Es 4l N&E 405,700 407,700 A2,000

Xl 160,000 160,000 0

i 245,700 247,700 A2,000

402 RI2EX=20| A 399,000 401,000 A2,000

X 168,000 168,000 0

i 241,000 243,000 A2,000

01 AT EAEEx 399,000 401,000 A2,000

O 1= 2= THH Alg Z & 8,000,000 8,000 10,000 A 2,000

SYI=HL XA 411,982 294,868 17,114

= 68,492 64,700 3,792

Xl 50,000 50,000 0

< 90,760 5,760 85,000

[ia 202,730 174,408 28,322

JEFEEHI S 161,814 159,588 2,226

= 18,892 16,000 2,892

Xl 50,000 50,000 0

s 92,922 93,588 A 666

Sgady 23 48,707 49,088 A 381

= 16,000 16,000 0

s 32,707 33,088 A 381

201 et 39,955 40,336 A 381

= 15,700 15,700 0

e 24,255 24,636 A 381

01 At 2t2lt] 39,955 40,336 A 381
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SA: JIED
M =)
ool FEPWSEAIT SY CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
O ZFFY It~ 4,347 4,576 229
— o222 o 2 1,641,008 1,641 1,870 £229
O 2FHZY 22/t 2 1,848,000 1,848 2,000 A 152
BEH B HYIE N 10,215 10,500 £285
405 X+t S| 9,215 9,500 £285
01 RMLSEHSH 9,215 9,500 285
O 8IS FUS SHAN2EY PY
2% 9,215,000 9,215 9,500 £285
UESHEH EYAM 2,892 0 2,892
= 2,892 0 2,892
207 &I} 2t 2,892 0 2,892
= 2,892 0 2,892
03 AIE &1t 2,892 0 2,892
O 25 BHXSAY ESLA
,892,00081 * 1H4 2,892 0 2,892
= 2,892 0 2,892
SSIEEDI 250, 168 135,280 114,888
= 49,600 48,700 900
< 90,760 5,760 85,000
2 109,808 80,820 28,988
SNBSS A 31,768 31,880 A12
= 5,000 5,000 0
2 26,768 26,880 A12
201 Yer2 | 13,268 13,380 A12
= 3,800 3,800 0
2 9,468 9,580 A112
02 3Z2YH| 488 600 AT12
O PHAHUWSIH OIS 2% 488,009 488 600 A112
SN2 ASEA 1,800 1,800 0
=2 1,800 900 900
2 0 900 £900
202 04 | 600 600 0
= 600 300 300
2 0 300 A300
01 2001 bl 600 600 0
O SMEASIA 24 01H 3 600,008 600 600 0
= 600 300 300
2 0 300 A300
301 LBrE A 1,200 1,200 0
2 1,200 600 600
2 0 600 £600
IBIEEYE 1,200 1,200 0
O SHSASEA 2HSI 24
23 1,200,008 1,200 1,200 0
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2M: Iz
M sgIIsHeEgXd

©ol SIHE YA (St &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 7,200 600 600
2 0 600 600
SAHARAN D 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
307 212+0| & 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
02 BB AAS B E 40,000 0 40,000
O SYFEAYI SHAY
25,000,008 * 2)H4A * 80/100 40,000 0 40,000
< 40,000 0 40,000
SPIER DIES =5 78,000 3,000 75,000
= 1,500 1,500 0
< 45,000 0 45,000
2 31,500 1,500 30,000
402 SI2H2 0| & 75,000 0 75,000
= 45,000 0 45,000
2 30,000 0 30,000
01 B2 A B X 75,000 0 75,000
O SHM2 Mot B2 ZY2Y M85 AY
75,000,008 * 1744 75,000 0 75,000
< 45,000 0 45,000
2 30,000 0 30,000
=010 5 817,753 1,002,553 £ 184,800
=2 4,000 4,000 0
= 105,555 159,930 /54,375
2 708,198 838,623 £ 130,425
=20 H 336,253 338,753 A2,500
= 8,250 8,250 0
2 328,003 330,503 £2,500
Z s01H LAY 251,053 253,553 A2,500
= 8,250 8,250 0
2 242,803 245,303 A2,500
101 Q121 bl 49,008 51,508 A2,500
04 JIAH2ENSE S 49,008 51,508 £2,500
O =212 YUAMYE 29 g 49,008 51,508 A2,500
- JE2S(S2EYREX) FF 20,156,0008 20,156 22,656 A2,500
S AN 445,900 628,200 182,300
< 97,305 151,680 ~54,375
2 348,595 476,520 £ 127,925
S0 XIRAY 445,900 628,200 182,300
< 97,305 151,680 ~54,375
2 348,595 476,520 £ 127,925
206 T & bl 13,950 15,000 A1,050
RET] 13,950 15,000 A1,050
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L E]
=R R

el

=1

s 01 3
sSEIIAHX

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O S OFZErArE g
2 13,950,000 13,950 5,000 A1,080
402 BI2H R 20| & 430,350 611,600 £ 181,250
= 97,305 151,680 54,375
2 333,045 459,920 £ 126,875
01 AT EAYEE 430,350 611,600 £ 181,250
O USX 285JH 2N
2 318,750,0008 318,750 500,000 £181,250
= 95,625 150,000 54,375
2 223,125 350,000 £ 126,875
WREsOlsn) 22,200 0 22,200
SEXE 22,200 0 22,200
BHNE 22,200 0 22,200
802 Bt 2| 22,200 0 22,200
01 2n2EZeraz 16,950 0 16,950
O stz s#8I2N 20,050 21 0 21
O =2 YHSHELRMAY 3,062,508 3,063 0 3,063
O sHZYIePARS 259,2008 260 0 260
O dEsI 2 (Bas) SL0IS)
9,830,950 9,831 0 9,831
O sgazozYy 3,690,350 3,691 0 3.691
O NH=UIeLSNS(HS) 83,0408 84 0 84
02 Al - CHIRXZererz 5,250 0 5,250
O BHSX ASHE MASH HY AlY
235,000% 235 0 235
O JIZ#3 1S MAS =2 w2 YSTHH
362,000 362 0 362
O 8 NSy DS A= 4,622,4608 4,623 0 4,623
O 8y =58 MEI| 7 30,0002 30 0 30
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20158 &= =& 1 3 LetgAH M A
SM: SESMDY
HH: SSAEXS
el g RBL (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
SESAY 13,157,223 11,566,829 1,590,394
=2 1,027,774 811,367 216,407
Xl 910,000 910,000 0
Jl 1,022,852 955,956 66,896
[ 575,534 1,305,836 AT730,302
2 9,621,063 7,583,670 2,037,393
SENEXL 2,038,560 3,122,383 A 1,083,823
=2 67,619 34,770 32,849
< 179,468 952,560 AT73,092
2 1,791,473 2,135,053 A 343,580
g 987,825 2,036,220 A 1,048,395
=2 67,619 34,770 32,849
[=4 21,589 794,681 ATT73,092
2 898,617 1,206,769 A308,152
HE2ap) 144,748 87,950 56,798
=2 1,900 1,900 0
[= 5,760 5,760 0
2 137,088 80,290 56,798
101 Q1A H 225 450 A225
04 JIZtRI2R2XNEES 225 450 A 225
O g=xBAE MMF 2 A& 225,000 225 450 N 225
206 24l 117,023 60,000 57,023
01 XH2Hl 117,023 60,000 57,023
O "4 At H Aot =Y XK (22HI=0|
2 TR XY, 2014 SHAY) 117,023 0 117,023
— EU=2(800kg) 10,0004 = 1,7020H 17,020 0 17,020
— 40kg P.PILCH 1,000€ * 100,0030H 100,003 0 100,003
O 22HIS01=2 =&MW XL 0 60,000 A60,000
— Et= g00kg a5 od 0 11,000 A11,000
— 40kg P.PIZCH 28 0™ 0 49,000 A 49,000
SEXNY ¢ &2 807,140 1,919,261 A1,112,121
=2 48,000 20,000 28,000
= 11,440 785, 156 AT73,716
2 747,700 1,114,105 A 366,405
201 L2 7,380 1,880 5,500
01 At 22l H 6,680 1,180 5,500
O stt2 | ASH22 HX02 (2014 s&t2
SEAEZAR 2AZ2)  5,500,0008 * 13 5,500 0 5,500
301 YBHE A2 764,380 1,771,791 A1,007,411
2 48,000 0 48,000
= 11,440 784,156 ATT72,716
2 704,940 987,635 A 282,695
NolEte a2 763,180 1,770,591 A 1,007,411
O &8 H MasIE KA
2™ 406,000,000 406,000 210,000 196,000
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SN sS04
M RENLNS
©el gzl (el &)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA Hus2
O "M44 3 FHAZUMY N 2H 0 0 1,360,391 1,360,391
= 0 784,156 784,156
2 0 576,235 A576,235
O RINBAE SH X (307-0201 A #13)
1,000,0008 * 27§ 4 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
O e v e sATI2AA XA (402-0101
N #3) 166,000& * 70021 * 50/100 58,100 0 58,100
O s¢2 QUZAR NE o
880,000& 14| 880 0 880
= 440 0 440
2 440 0 440
O 20158 BsHEH XA 96,000,000 96,000 0 96,000
2 48,000 0 48,000
= 10,000 0 10,000
2 38,000 0 38,000
307 @12+0| ™ 5,000 7,000 A2,000
= 0 1,000 A1,000
2 5,000 6,000 A1,000
02 QUAHAAABE 5,000 7,000 2,000
O RIINSAE 5L N 23 o 0 2,000 2,000
= 0 1,000 21,000
2 0 1,000 1,000
402 QI2E X201 & 27,500 135,710 /108,210
2 0 20,000 ~.20,000
2 27,500 115,710 ~.88,210
01 A2 AYE X 27,500 135,710 £108,210
O e b Y sATRAA X2
3y 0d 0 72,210 72,210
O SYIEH SBHEXNG T2 2
3y 0d 0 36,000 36,000
2 0 20,000 £.20,000
2 0 16,000 16,000
ASAE X2 35,937 29,009 6,928
2 17,719 12,870 4,849
= 4,389 3,765 624
2 13,829 12,374 1,455
201 Bt2 2,430 1,800 630
01 At 2teltl 2,430 1,800 630
O GAPAIS XI& +8H 2 F 2,430,0002 2,430 1,800 630
301 ¥t a3 33,507 27,209 6,298
=2 17,719 12,870 4,849
= 4,389 3,765 624
2 11,399 10,574 825
09 #AAIHI 2 & 3 1,160 1,790 630
O GAPYIZ g X 23 1,160,000 1,160 1,790 630
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SN RESND
Hu: RQSALN
ool gz (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
TPIEEE 32,347 25,419 6,928
O GAPOIZ O1F 4 A KR (ER2i5IH)
2H 25,314,002 25,314 18,386 6,928
= 17,719 12,870 4,849
< 2,279 1,655 624
2 5,316 3,861 1,455
snZA 461,397 498,055 36,658
< 139,279 139,279 0
2 322,118 358,776 36,658
Stm3A AT S 461,397 498,055 36,658
< 139,279 139,279 0
2 322,118 358,776 36,658
201 Yete | 10,744 12,575 A 1,831
< 3,772 3,772 0
2 6,972 8,803 A 1,831
01 AR 22t 10,744 12,575 A 1,831
O SNIAE VELSAHES OHEY 2AH X
2 2 10,744,000 10,744 12,575 A 1,831
< 3,772 3,772 0
2 6,972 8,803 A 1,831
206 M 2 Hl 446,689 480,480 ~33,791
< 134,007 134,007 0
2 312,682 346,473 ~33,791
01 MZHl 446,689 480,480 ~33,791
O 8D3a VHASHES AHE N
2T 446,689,000 446,689 480,480 ~33,791
< 134,007 134,007 0
2 312,682 346,473 ~33,791
405 X+t S 3,964 5,000 A 1,036
< 1,500 1,500 0
2 2,464 3,500 ~1,036
01 XHare 22 5 S 3,964 5,000 A 1,036
O BNIAE FSASHES 10IFAI| 23
2F 3,964,0008 3,964 5,000 A 1,036
< 1,500 1,500 0
2 2,464 3,500 A 1,036
RE - HE L JIBAL X 584,508 584,508 0
= 18,600 18,600 0
2 565,908 565,908 0
RS 2 MFAL X 428,008 428,008 0
< 15,600 15,600 0
2 412,408 412,408 0
402 212H X201 & 406,500 406,500 0
< 15,600 15,600 0
2 390,900 390,900 0
01 BIATEMYEE 406,500 406,500 0
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2N
X ZH -
L= B

el

(813 - NIRAY - BHES Off &t 24 INEH Husz
SO0IAE &X X&
23 12,500,000 12,500 62,500 /50,000
50,000,000& * 2JHA = 50/100 50,000 0 50,000
4,830 3,600 1,230
4,830 3,600 1,230
4,230 3,000 1,230
4,230 3,000 1,230
Zotdl K&
33 4,230,000 4,230 3,000 1,230
= 721,942 706,942 15,000
< 50,752 48,952 1,800
a 671,190 657,990 13,200
183,330 183,330 0
S 40,000 40,000 0
a 143,330 143,330 0
183,330 183,330 0
S 40,000 40,000 0
[ia 143,330 143,330 0
133,330 0 133,330
S 40,000 0 40,000
[ia 93,330 0 93,330
133,330 0 133,330
ES 34l X2 (307-0201 4 &)
133,330,000 133,330 0 133,330
S 40,000 0 40,000
= 93,330 0 93,330
0 133,330 A 133,330
= 0 40,000 40,000
[ia 0 93,330 A 93,330
0 133,330 A 133,330
33 0¥ 0 133,330 A 133,330
< 0 40,000 A 40,000
s 0 93,330 A 93,330
538,612 523,612 15,000
S 10,752 8,952 1,800
= 527,860 514,660 13,200
450,800 435,800 15,000
S 10,752 8,952 1,800
T 440,048 426,848 13,200
78,740 72,740 6,000
< 1,452 1,452 0
a 77,288 71,288 6,000
60,000 54,000 6,000
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SN RSELD
HH: SNSEE
©el: sSiE BESR CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O EAl Hojh A=l
A 16,000,0002 16,000 10,000 6,000
307 £12+0| & 57,000 48,000 9,000
< 9,300 7,500 1,800
2 47,700 40,500 7,200
02 IABMANALE 57,000 48,000 9,000
O ®YM YDASBAY SHHl X &
A 46,500,0002 46,500 37,500 9,000
= 9,300 7,500 1,800
2 37,200 30,000 7,200
sEMBEIHM 1,012,176 875,557 136,619
2 78,582 32,720 45,862
X 395,000 395,000 0
< 41,557 18,450 23,107
2 497,037 429,387 67,650
SENY #E2Z0IS S4 357,118 343,257 13,861
2 51,783 32,720 19,063
X 70,000 70,000 0
< 18,233 15,666 2,567
2 217,102 224,871 AT,769
sSEN0NS(3D) 29 136,018 157,757 ~21,739
2 5,183 3,920 1,263
< 2,933 2,706 227
2 127,902 151,131 £23,229
307 £12+0| & 49,333 71,072 ~21,739
2 5,183 3,920 1,263
= 933 706 227
2 43,217 66,446 £23,229
02 BIHFMAYEE 49,333 71,072 £21,739
O MEOS(3D) A2 WS
HE 41,040,0008 41,040 64,800 723,760
O s=HeS 4T3 N
A#H 2,912,002 2,912 1,792 1,120
2 1,820 1,120 700
< 328 202 126
2 764 470 294
O sEHEHNS 28y N
#H 5,381,002 5,381 4,480 901
2 3,363 2,800 563
< 605 504 101
2 1,413 1,176 237
SUHOHEMBISASI SR 87,600 72,000 15,600
2 36,600 28,800 7,800
< 15,300 2,960 2,340
2 35,700 30,240 5,460
307 £12+0| & 87,600 72,000 15,600
2 36,600 28,800 7,800
< 15,300 2,960 2,340
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2N

X{ XH -
S =

o9 SENE FEBFOS S|4 (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 35.700 30,240 5,460
02 BIAAMNLER 87,600 72,000 15,600
O SZAE0E NSE HWEXE
2% 73,200,000% 73,200 57,600 15,600
=2 36.600 28,800 7,800
= 10,980 8,640 2,340
2 25,620 20, 160 5,460
SESH NFAY 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
307 B12+01 & 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
02 BIAAMANLE R 20,000 0 20,000
O SZ=H XA 20,000,0008 = 142 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
SoAYRRY SHANA 110,080 60,920 49,160
= 25,000 0 25,000
X 25,000 25,000 0
2 60,080 35,920 24,160
Selol ALY sHY N 110,080 60,920 49,160
2 25,000 0 25,000
X 25,000 25,000 0
2 60,080 35,920 24,160
307 B12+0I & 20,080 20,920 840
X 5,000 5,000 0
2 15,080 15,920 840
02 BINAMMNLER 20,080 20,920 840
O =90 Ayzela 29 N
2% 10,080,000 10,080 10,920 840
402 212t X201 E 90,000 40,000 50,000
= 25,000 0 25,000
X 20,000 20,000 0
2 45,000 20,000 25,000
01 IATEANYER 90,000 40,000 50,000
O X28 UEE F2| A ABAY
50,000,000 * 17H4 50,000 0 50,000
2 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
S& RIS e s 170,000 100,000 70,000
X 50,000 50,000 0
= 20,000 0 20,000
2 100,000 50,000 50,000
SESANEE N 120,000 50,000 70,000
X 25,000 25,000 0
= 20,000 0 20,000
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SN RESND
HH: sEMB eI
©9l: =& OIS s (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 75,000 25,000 50,000
402 212X+ 01 & 120,000 50,000 70,000
X 25,000 25,000 0
= 20,000 0 20,000
= 75,000 25,000 50,000
01 BATEAL EE 120,000 50,000 70,000
O OFS Sl BEAZ 100,000,000 * 70/100 70,000 0 70,000
= 20,000 0 20,000
2 50,000 0 50,000
soj &l 2 3,598 0 3,598
2 1,799 0 1,799
S 540 0 540
2 1,259 0 1,259
sojEo e 3,598 0 3,598
2 1,799 0 1,799
= 540 0 540
= 1,259 0 1,259
201 Yer 2 bl 3,598 0 3,598
2 1,799 0 1,799
< 540 0 540
= 1,259 0 1,259
03 A2 HI 3,598 0 3,598
O s0{ZosAY HaX IS
16,5802 * 21742 3,598 0 3,598
2 1,799 0 1,799
= 540 0 540
2 1,259 0 1,259
SS MY 562,030 562,030 0
2 350,000 350,000 0
= 42,000 42,000 0
2 170,030 170,030 0
gEMNYSY 562,030 562,030 0
2 350,000 350,000 0
= 42,000 42,000 0
2 170,030 170,030 0
BENYS LAY 562,030 562,030 0
2 350,000 350,000 0
< 42,000 42,000 0
2 170,030 170,030 0
307 812H0| & 148,000 560,000 A412,000
2 0 350,000 A350,000
= 42,000 42,000 0
2 106,000 168,000 262,000
IR PSS 148,000 560,000 £412,000
O ERFENY N (S/N)
AT 148,000,0002 148,000 143,500 4,500
2 0 59,500 59,500
= 42,000 16,800 25,200
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2N RESMD
g sSEAMY
ool HEMASH EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
o 106,000 67,200 38,800
O EtstEared XI& (H/W) 2 03 0 416,500 A 416,500
= 0 290,500 290,500
< 0 25,200 A 25,200
s 0 100,800 100,800
402 RI2EX20| ™ 412,000 0 412,000
= 350,000 0 350,000
s 62,000 0 62,000
01 22t t= AP E XL 412,000 0 412,000
O ESHEELY X (H/W, 307—-020lAH #H&)
412,000,000& = 14 412,000 0 412,000
= 350,000 0 350,000
s 62,000 0 62,000
FSAFMEHD L OsYd 7,107,786 6,143,132 964,654
= 531,573 393,877 137,696
Xl 515,000 515,000 0
J| 1,022,852 955,956 66,896
< 261,757 243,874 17,883
[ia 4,776,604 4,034,425 742,179
XEd F=a|gr &= 1,520,571 1,563,200 AN42,629
Xl 515,000 515,000 0
J| 137,070 207,299 AT0,229
< 71,436 77,316 A5,880
i 797,065 763,585 33,480
HEd o = 606,481 633,881 A 27,400
= 71,436 72,316 A 880
[ia 535,045 561,565 A 26,520
402 2I2tXE=01 & 103,070 130,470 A 27,400
= 7,920 8,800 A 880
s 95,150 121,670 A 26,520
01 A TtE=AEER 103,070 130,470 A 27,400
O Mg SSM(NRMEBEAY) 28 0& 0 25,000 A 25,000
O z&d =08 s 2MAA
Z2 & 24,000,000 24,000 26,400 A 2,400
=) 7,920 8,800 A 880
i 16,080 17,600 A 1,520
II=EER MelAY 327,040 187,040 140,000
J| 121,020 61,020 60,000
s 206,020 126,020 80,000
301 et d=s 120,000 140,000 220,000
J| 50,000 50,000 0
s 70,000 90,000 A20,000
NJIEEd=s 120,000 140,000 A20,000
O Ud=g MHeEH 24 ZF 20,000,000 20,000 40,000 220,000
402 RIZ2EX20l A 207,040 47,040 160,000
J| 71,020 11,020 60,000
e 136,020 36,020 100,000
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SN RESND
H: SNZWHMD L ISP
SHel ABF BAIE 5 (St &)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
IEED I EEES 207,040 47,040 160,000
O UHIRSHE XIRAY
200,000,000% « 142 * 80/100 160,000 0 160,000
p] 60,000 0 60,000
2 100,000 0 100,000
ZAASE ALY 16,050 146,279 £130,229
p] 16,050 146,279 £130,229
402 QI H2 0| & 16,050 146,279 ~130,229
p] 16,050 146,279 ~130,229
R EEES 16,050 146,279 £130,229
O SAAE BHSAY  ZF 16,050,000 16,050 146,279 ~130,229
p] 16,050 146,279 £ 130,229
ZENY X 571,000 596,000 25,000
py 515,000 515,000 0
< 0 5,000 A5,000
2 56,000 76,000 £20,000
307 212+0| & 277,000 0 277,000
X 257,500 0 257,500
2 19,500 0 19,500
02 U HAAYEE 277,000 0 277,000
O KXESAL 2B 1 B2 A (402-01
ol Al B1) 277,000,0008 * 17§ 277,000 0 277,000
py 257,500 0 257,500
2 19,500 0 19,500
402 QI TH2 0| & 294,000 596,000 £302,000
X 257,500 515,000 ~257,500
< 0 5,000 A5,000
2 36,500 76,000 39,500
= ETES 294,000 596,000 302,000
O MXESHZ 2B o1 BHAY
I 294,000,000 294,000 571,000 A 277,000
Py 257,500 515,000 A 257,500
2 36,500 56,000 19,500
O 2EMSAE SUSAIY I8 FF 0¥ 0 25,000 £.25,000
< 0 5,000 A5,000
2 0 20,000 £20,000
£5% ZHY DAY 1,563,567 1,409,361 154,206
= 74,313 74,313 0
p] 148,895 13,350 135,545
= 88,083 82,184 5,809
2 1,252,276 1,239,514 12,762
EAMAD[ B E A 1,212,077 1,193,416 18,661
= 42,061 36,162 5,809
2 1,170,016 1,157,254 12,762
307 912+0| & 47,085 31,770 15,315
= 14,565 12,930 1,635
2 32,520 18,840 13,680
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2N
X ZH -
L= B

el

SE4D
AHWEHD L HEY
S 2WY MDA

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 I FAAYEE 8,085 7,770 315
O ZA®EI| AHAES AFY HF 8,085,000 8,085 7,770 315
= 3,465 3,330 135
2 4,620 4,440 180
06 283 39,000 24,000 5,000
O Jt& WaHEE YN HF 27,750,000 27,750 24,000 3,750
< 11,100 9,600 1,500
2 16,650 14,400 2,250
O Jt& WaHEE JIQX S (2H)
750,0002 * 159 11,250 0 11,250
402 DI X2 0| H 988,992 985,646 3,346
= 27,496 23,232 4,264
2 961,496 962,414 ~918
01 SIARHZ AR E S 988,992 985,646 3,346
O Jlss 42 Y& AL
A3 63,576,0002 63,576 67,200 ~3,624
O JI2F AZEIH N ZF 16,320,0002 16,320 48,000 ~31,680
= 4,080 12,000 A7,920
2 12,240 36,000 £.23,760
O ¥z SLNH A 44,210,0002 44,210 25,000 19,210
< 17,684 10,000 7,684
2 26,526 15,000 11,526
O SE=X8 =454 18
30,000,000% * 1942 * 50/100 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
2 10,500 0 10,500
O BACTEZS XA (2014 THIAE)
2,900,0008 * 644 * 60/100 10,440 0 10,440
O |AH=)t HSHHAL X &
A3 6,500,000 6,500 12,500 A6,000
FTA IIH 2™ XA 135,545 0 135,545
gl 135,545 0 135,545
301 YAz 135,545 0 135,545
gl 135,545 0 135,545
TREERE 135,545 0 135,545
OFAIHSHNEZ 46,088 « 1,8295 85,823 0 85,823
gl 85,823 0 85,823
O FTA HEE XS 886,0002 * 56.1195 49,722 0 49,722
ol 49,722 0 49,722
EAFR A A BE 2,767,257 2,100,706 666,551
gl 735,307 735,307 0
2 2,031,950 1,365,399 666,551
ENEHE L SHHIXE 1,582,825 916,274 666,551
gl 574,775 574,775 0
2 1,008,050 341,499 666,551
301 LB A2 1,566,725 900, 174 666,551
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SN RSELD
HH: SNFWHHD L HEY
CHelr EAIRMAD|BE S CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
1 566,725 566,725 0
2 1,000,000 333,449 666,551
IEEECE 1,566,725 900, 174 666,551
O ZANBHE « 284 X
HH 1,566,725,0002 1,566,725 900, 174 666,551
| 566,725 566,725 0
2 1,000,000 333,449 666,551
p[E P 1,256,391 1,069,865 186,526
2 457,260 319,564 137,696
| 1,580 0 1,580
< 102,238 84,374 17,864
2 695,313 665,927 29,386
e PR 447,499 447,499 0
401 AIEHI L 2T bl 10,000 0 10,000
01 Al bl 10,000 0 10,000
WoiED 22 10,000,0002 * 14} 10,000 0 10,000
402 DIZHXH 20| H 190,750 200,750 A10,000
01 Sl RHE A B X 190,750 200,750 £10,000
O dixl 3&0 2w X
A3 20,000,0009 20,000 30,000 £10,000
IE TIEPE=PE 544,323 485,927 58,396
2 280,896 243,744 37,152
| 1,580 0 1,580
= 76,370 66,931 9,439
2 185,477 175,252 10,225
201 2Ler2 A H| 3,980 0 3,980
2 2,400 0 2,400
| 1,580 0 1,580
01 At 22l i 3,980 0 3,980
O N ZAHHE ARFF wais
316,0002 * 5% 1,580 0 1,580
gl 1,580 0 1,580
O LED goi2tm 1,200,002 * 2CH 2,400 0 2,400
2 2,400 0 2,400
206 T 2 bl 244,643 168,727 75,916
2 138,346 99,644 38,702
= 35,255 20,551 14,704
2 71,042 48,532 22,510
01 M2 bl 244,643 68,727 75,916
O Jbsgel %E WEY  FF 158,900,008 158,900 154,587 4,313
2 102,143 99,644 2,499
= 16,853 16,309 544
2 39,904 38,634 1,270
O JI=ZY S AH 300,002 * 11857t 35,400 0 35,400
< 14,160 0 14,160
2 21,240 0 21,240
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2N REEMD
HH: SMYHBHYD L OIS
SERE[E Fi= EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O PH, Al &3 & O 7€ 36,203 0 36,203
— AS%E 20,0002 * 1,0002! Ef 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
- gos 7,50080 * 2,000 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
- =Y, 0123 3002 * 4,0107 1,203 0 1,203
= 1,203 0 1,203
301 LB A3 136,500 109,200 27,300
= 45,750 32,100 13,650
< 21,675 17,580 4,095
= 69,075 59,520 9,555
11 IR & 2 136,500 109,200 27,300
O Olgreal ®E Azl ZF 60,000,008 60,000 32,700 27,300
= 30,000 16,350 13,650
= 9,000 4,905 4,095
2 21,000 11,445 9,555
307 £I2t0| & 116,000 40,000 76,000
= 72,800 28,000 44,800
= 12,960 3,600 9,360
= 30,240 8,400 21,840
02 1P A AL B X 116,000 40,000 76,000
O PHA(HYs ) X
2F 44,000,000 44,000 40,000 4,000
= 30,800 28,000 2,800
= 3,960 3,600 360
= 9,240 8,400 840
O PHY(HYs)wal X (2H)
2,000 * 2,0008 * 50/100 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
O I3 By el N (402-010M )
10,000,0002 * 105 * 60/100 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
= 9,000 0 9,000
z 21,000 0 21,000
402 LA X =0IH 43,200 168,000 124,800
= 21,600 84,000 ~62,400
< 6,480 25,200 A 18,720
= 15,120 58,800 43,680
01 I A=A B X 43,200 168,000 124,800
O X MIBOIHA BAIX
2 43,200,000 43,200 36,000 7,200
= 21,600 18,000 3,600
= 6,480 5,400 1,080
= 15,120 12,600 2,520
O I35t Byeel N 23 02 0 132,000 132,000
= 0 66,000 166,000
< 0 19,800 19,800
= 0 46,200 146,200
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2N REHLD
o SNYWAYD L S
SERETS (er:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hnsz
sy AHE X 151,100 20,000 131,100
2 118,029 16,000 102,029
< 9,922 1,200 8,722
= 23,149 2,800 20,349
301 LB A2 151,100 20,000 131,100
2 118,029 16,000 102,029
< 9,922 1,200 8,722
2 23,149 2,800 20,349
IBEERE 151,100 20,000 131,100
O s Mgy 4NE 243
AT 122,504,0008 122,594 20,000 102,594
2 98,075 16,000 82,075
= 7,356 1,200 6,156
2 7,163 2,800 14,363
O ASOHEXZ 9,502,000% * 3% 28,506 0 28,506
2 19,954 0 19,954
= 2,566 0 2,566
a 5,986 0 5,986
=43y S5 22 11,880 14,850 £2,970
2 5,940 7,425 A1,485
= 1,188 1,485 ~297
2 4,752 5,940 A1,188
201 et | 11,880 14,850 ~2,970
2 5,940 7,425 A1,485
= 1,188 1,485 ~297
2 4,752 5,940 A1,188
02 2B 1,880 14,850 £2,970
O 6P S4E XY A3 11,880,0008 1,880 14,850 £2,970
2 5,940 7,425 A1,485
= 1,188 1,485 ~297
2 4,752 5,940 A1,188
B2 YYH(RSSAD) 57,985 56,785 1,200
IEET 57,985 56,785 1,200
EET] 57,985 56,785 1,200
405 THaHF St 1,200 0 1,200
01 MY 2B St 1,200 0 1,200
O ARa a2 9% 2@ 150,008 * 8} 1,200 0 1,200
WRES(RESLD) 1,656,744 100,000 1,556,744
CRbIES 1,156,744 0 1,156,744
SHEXE 1,156,744 0 1,156,744
802 & 27| Ef 1,156,744 0 1,156,744
NEREEECEE! 928,423 0 928,423
O 20141 GAPRIZ =} QHE S A Al KR
84,0002 84 0 84
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O s3t SFEA X2 (H/W) 427,500,000 427,500 0 427,500
O S3t SELY X2 (S/W) 122,500, 000& 122,500 0 122,500
O 20128 RAUSOIEHEEHTAAMNY
9,582,000 9,582 0 9,582
O 2013E ZAIZ M= 2&H| 279,612,000& 279,612 0 279,612
O 2013 HACCPH & E XI& AtY 3,200,000 3,200 0 3,200
O 2013¢ FTAHIE XA S 35,080,000 35,080 0 35,080
O 20138 =4 S0IE=ET XN ALY
2,218,000 2,218 0 2,218
O 2013& JI=2 YA Btd=s 28,774,000 28,774 0 28,774
O 20138 XHRHAMFR SHE
12,425,000& 12,425 0 12,425
O 2014¢ stnesaA 661,000& 661 0 661
O 2014F 2 107| Ol =X A A8 6,787,000& 6,787 0 6,787
02 Al - EHIEXZSEHEZ 228,321 0 228,321
O 2014 GAPRIS =t A & H AtHl X &
10,500& 11 0 "
O 2014 GAPIE M EH =2 933, 100& 934 0 934
O 20143 stugA dAsFsstE Az A
7,949,930 7,950 0 7,950
O 20148 s¢t2 =£=FHl N& 229,000 229 0 229
O 20143 RIIJtSASeISH XE  153,500& 154 0 154
O =3 ZFEA X2 (H/W) 51,300,000 51,300 0 51,300
O S3t SELY X2 (S/W) 14,700,000& 14,700 0 14,700
O 20148 sSEMEFL0IS 2Q0LIN BtES
1,800, 000& 1,800 0 1,800
O DISEHEALY BtE 3 (24 Jtal) 455,000 455 0 455
O 20128 SAUSIHEHE I ALY
2,875,000 2,875 0 2,875
O 20128 EHOISHSA 5,736,000 5,736 0 5,736
O 2013 HACCP & E XIJ ALY 720,000 720 0 720
O 20128 S==Xg sz xd
435,000 435 0 435
O 20118 EF=a=ASXF 8,831,000 8,831 0 8,831
O 20138 ZSZB=4L=SASXH 75,474,000 75,474 0 75,474
O 20148 =L SASXI 47,632,0008 47,632 0 47,632
O 20138 FH&=0A=HT X3 ALY
665,000 665 0 665
O 2013 JI=Z ALY 3,678,000 3,678 0 3,678
O 2013F XERHAMNEX Se=
2,486,000 2,486 0 2,486
O 2014 stuRFsA 220,000 220 0 220
O 20143 27| Ol"d=H A~ 2,036,000& 2,036 0 2,036
WEHHX = 500,000 100,000 400,000
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2N
X ZH -
L= B

el

0l &t o

500,000

100,000

400,000

500,000

100,000

400,000

500,000, 000&

500,000

500,000

100,000

100,000

400,000

400,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20189 S % 13 YerslH T
S BCELEL
Bu: Bl02E 29 B2
Sl SOEABMHIA HE A CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ERSEE 5,583,558 5,789,254 205,696
2 702,857 679,260 23,507
o] 770,962 827,898 56,936
< 372,085 441,201 £69,116
2 3,737,654 3,840,895 £103,241
g9 29 el 1,608, 113 1,574,252 33,861
2 667,714 644, 117 23,507
= 166,928 160,367 6,561
2 773,471 769,768 3,703
SHERMHHIA W A 1,003,972 1,054,610 39,362
2 667,714 644,117 23,507
= 166,928 160,367 6,561
2 259,330 250, 126 9,204
BHl 2Y AtY 168,791 168,790 1
2 112,527 112,525 2
= 28,131 28,132 N
2 28,133 28,133 0
405 Tk &H3 St 168,791 168,790 1
= 112,527 112,525 2
= 28,131 28,132 Al
s 28,133 28,133 0
01 T 2B S| 168,791 168,790 1
OMFEAAMD] A 23,101,0008 23,101 23,100 1
2 15,402 15,400 2
= 3,849 3,850 N
2 3,850 3,850 0
SREXNRHEESE 925,181 885,820 39,361
2 555, 187 531,592 23,595
< 138,797 132,235 6,562
2 231,197 221,993 9,204
401 NEHIL 2T 925,181 885,820 39,361
2 555, 187 531,592 23,595
< 138,797 132,235 6,562
2 231,197 221,993 9,204
01 Al bl 904,896 865,535 39,361
O SSEWEXRA SALH L USTA
23 904,896,0008 904,896 865,535 39,361
2 541,664 518,069 23,595
= 135,416 128,854 6,562
2 227,816 218,612 9,204
A2H 2Y L OB A NIHL 514,141 519,642 A5,501
P92 29 N 492,181 497,682 A5,501
201 YEr2 | 261,531 267,082 A5,501
02 =224l 242,571 248,072 A5,501
O BSE B4 242 1,000 2,220 A1,220
- 2oz 23 300,0008 300 700 A400
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SN BB
M PAo2e 29 B
Helr 2222 29 2 2z oF HFal (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
- BE2AXAL 2 & 200,000 200 320 A 120
- Bai=A 2 & 500,000 500 1,200 A700
O &dt+=& AEZ 5,431 6,792 A 1,361
— B9z Z& 2,034,000 2,034 2,400 A 366
— EAXL Z& 1,356,000& 1,356 1,800 A444
- BAd= A Z2& 2,041,000 2,041 2,592 A 551
O Ro3Hl ==& 21,675 25,560 A 3,885
- B22A99z=3 2 & 1,320,000 1,320 1,440 A 120
- BAXx Z & 9,600,000 9,600 11,520 21,920
- BAdZ A 2 & 10,755,000& 10,755 12,600 A 1,845
O HHEI] N2 & 2 we
Z& 1,000,000& 1,000 2,193 A1,193
O E22oAzd 23 L2HIOIH AAZE
143,000& * 7IH&E 1,001 0 1,001
O gHiolIeHE 2283 Sald]
5,000& » 7IHE 35 0 35
O BHAAZY S IECYI SH=
6,000& » 7IHE 42 0 42
O EAoz & didl2eltl
30,000& = 1204 = 33l 1,080 0 1,080
Zgg e 975,461 870,047 105,414
= 3,492 3,492 0
J| 228,264 225,015 3,249
< 22,653 22,011 642
s 721,052 619,529 101,523
Ol & el o 2te| 975,461 870,047 105,414
= 3,492 3,492 0
J| 228,264 225,015 3,249
< 22,653 22,011 642
[ia 721,052 619,529 101,523
Zagoe 25,523 25,607 N84
= 3,492 3,492 0
[ia 22,031 22,115 N84
201 Let24d]| 12,518 12,602 N84
= 3,492 3,492 0
[ia 9,026 9,110 N84
02 2324l 1,586 1,670 A B84
O 2848 Z2AM =8 2 & 916,000& 916 1,000 N84
HeES 508,040 507,542 498
J| 202,270 202,021 249
< 9,470 9,428 42
s 296,300 296,093 207
101 @14 Hl 22,083 21,761 322
J| 10,939 10,778 161
= 11,144 10,983 161
04 JIZHHZ2XRHEE S 22,083 21,761 322
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SN BB
M ZgHEze
SR EITE =T EERED
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